

从公元 100 年到 公元 1500 年的 教义和实践

伦道夫·邓恩



国际圣经知识学院

主席声明

我们建议您研究圣经，以确定这些课程或任何其他来源中所述内容的准确性。国际圣经知识研究所 (IBKI) 课程中出现的“**注释**”是作者或编译者的意见。意见经常出现在音频、视频和印刷课程以及圣经注释中；以及传教士、牧师、牧师、神父或拉比的教导。

您应该始终验证这些内容的所有评论、意见和教导，因为寻求、了解和遵行上帝的旨意是您的责任。要检查任何教导的真实性，请阅读不同的圣经译本，并查阅圣经词典和词典以了解不熟悉的单词或短语的含义。请小心任何字典定义，因为字典给出了单词和短语从原始语言到**当前用法的含义**。

单词和短语的含义也会随着时间而变化。

此外，多个希腊单词可以翻译成一个单词，这可能会扭曲原始含义。

让神用圣经中记载的他的圣言对你说话。

IBKI 允许出于非商业目的下载和复制全部课程，无需更改或收费。

兰道夫·邓恩，总裁

联系我们：info.IBKI.chinese@gmail.com

网站：www.thebibleway.net/IBKIChinese.html

从公元 100 年到公元 1500 年的圣经教导和实践

伦道夫·邓恩

介绍

许多非圣经的教义、实践和解释都源于神秘和神话宗教的实践，并在公元 100 年左右引入。这项研究确定了其中一些早期的教义和解释。也许您今天在实践中观察到了其中一些变化。

笔记：

1. 如果基督徒不勤奋研究圣经，而是依靠传道人为他们解释圣经，他们可能会相信听起来正确的事情，但只是部分正确。
2. 在一代人的时间里，错误可能会渗透到实践和信仰中
3. 引用“教父”对圣经真理的个人观点来证明自己的信仰与引用圣经不同。
4. 没有人能够完全理解上帝的信息，即使他们愿意为自己的信仰而死。
5. 每个基督徒都必须学习圣经，挑战他们的信仰或理解，并愿意去上帝的信息所带领的地方。
6. 当今的许多信仰、观点或教义都源于“教父”的某些教导。他们中的许多人并没有放弃所有的异教或诺斯替教信仰。事实上，一些人在形成他们的信仰时，非常详细地研究了早期“教父”的著作，例如安提阿的伊格内修斯、士每拿的波利卡普和奥古斯丁（也许比使徒的著作更多）。

内容

1. 第一世纪
2. 教父们
3. 诺斯替主义
4. 教会等级制度
5. 中世纪

第1章

第一世纪

上帝按照他的样式创造了人，这可能是指他的本性。这是爱、真理、仁慈、仁慈、和平、温柔、谦卑、公正、圣洁和宽容。创造之后，人类生活在伊甸园，这是为他创造的天堂，并且在上帝创造的其他没有罪的造物中与上帝建立了和谐的关系。我们都非常熟悉他们的不服从之罪及其后果。他们被逐出乐园，与神隔绝。（创世记 1-3 章）

人会一直处于这种分离的状态，直到救赎者为他提供机会让他得到宽恕并与上帝和解。神并没有抛弃或遗弃人类，因为我们在创世记第四章中看到（在亚当和夏娃被赶出伊甸园之后）该隐和亚伯都向神献上了祭物（贡品、礼物、馈赠）。亚伯的供物蒙上帝悦纳，而该隐的供物则不蒙上帝悦纳。上帝甚至对那些不可接受的奉献者进行了交谈。

随着岁月的流逝，罪恶越来越普遍。“耶和华见人在地上罪恶很大，终日所思想的尽都是恶。耶和华后悔了（后悔 –ESV，主很抱歉 –RSV，悲伤 –NIV），因为他在地球上造了人类，这让他心里感到悲伤。”（创世记 6:5-6 和合本）

然而，“挪亚是个义人，在他的世代中是无可指摘的；挪亚与神同行。”（创世记6:9-10 RSV）挪亚死后几年，亚伯拉罕出生了。这位希伯来作家说：“亚伯拉罕因着信，当他被呼召前往一个他将要承受为产业的地方时，他就服从了。然后他就出去了，不知道要去哪里。……因为他期待一座有根基的城，其设计者和建造者是上帝。”（希伯来书 11:8-10 ESV）

在他的后裔最终将获得继承权的迦南地区时，“耶和华的天使（使者 – GWT）第二次从天上呼叫亚伯拉罕说：“耶和华说，我指着自已起誓，因为你我既然这样做了，没有留下你的儿子，你独生的儿子，我必赐福给你，使你的子孙如同天上的星，海边的沙那样多。你的子孙必占领敌人的城邑。 ，并且通过你的后代[后代是单数意思是一个]地球上的所有国家都将受到祝福，因为你服从了我。”（创世记22:15-18）使徒保罗回顾这个应许时说：“想一想亚伯拉罕：‘他信上帝，这就算为他的义。’”那么明白了，那些相信[信靠上帝并服从]的人是亚伯拉罕的子孙。圣经预见神将因信[福音]称外邦人为义，并预先向亚伯拉罕宣告福音：“万国都必因你[因福音]得福。”因此，那些有信仰的人（基于信仰而采取的行动）会与有信仰的人亚伯拉罕一起受到祝福。”（加拉太书 3:6-9）

耶和华说：‘时候将到，我要与以色列家和犹太全家另立新约。这不会像我与他们的祖先所立的约（上帝通过摩西所立的约），当时我拉着他们的手，带领他们出埃及……‘这是在那之后我将与以色列家所立的约’主如此宣告。“我会把我的律法放在他们的头脑中，写

在他们的心上（不是死如石版，而是存在于活人的智力、思想或心灵中）。我将成为他们的上帝，他们将成为我的人民。……‘因为我要赦免他们的罪恶，不再记念他们的罪恶’”（耶利米书 31:31-34）。宽恕——这两个圣约之间有多么巨大的差异啊。

我们可以从彼得对耶稣向他最亲近的人、他的使徒提出的问题的回答中，看到为实现耶利米预言奠定的基础。你说我是谁？

基督教会

彼得回答说：“你是基督，是永生神的儿子。”……耶稣说“在这磐石上[耶稣是永生神的儿子这一事实]我要建造我的教会”[为自己聚集一个集会、一个团体或一群顺从、信任和忠实的追随者]。（马太福音 16:16-18）

在他被出卖之后，或者在他最后一个逾越节期间或之后，耶稣作为立遗嘱人，将他的使徒纳入他的国度。“你们是那些在我的考验中支持我的人。我授予你一个王国 [diatitheemi: NT: Strong's #1303 来单独放置、处置、安排、任命、处置一个人自己的事务，或者遗嘱人属于一个人的东西]，就像我父亲授予一个王国一样使你们在我的国里，在我的席上吃喝，并坐在宝座上，审判以色列十二个支派。”（路加福音 22:28-30）

过了很短的时间，也就是五十多天，彼得和其他使徒就说：“因此，以色列众人可以确信：你们钉在十字架上的这位耶稣，神已经立他为主，为基督了（弥赛亚）。”众人听了这话，觉得很扎心，就对彼得和其他使徒说：“弟兄们，我们当怎样行呢？”彼得回答说：“悔改吧！¹并受洗[使用希腊词 baptizo（浸入），而不是 rantizo（洒）、cheo（浇注）或 pro-chusis（注入）。因此，“受洗”的意思是浸入]，你们每一个人，以名义²耶稣基督[凭权柄]赦免[赦免、洁净]你的罪[正如耶利米所预言的]。你将接受圣灵的恩赐。这应许是给你们和你们的子孙[犹太人]以及所有远方的人[外邦人]的——所有主我们的神[通过基督的福音]所呼召的人。”他用许多其他的话警告他们；他恳求他们他们说：“你们要救自己脱

¹氮

不仅仅是一种感觉；它没有情绪和情感的不确定性。这不是灵魂天气的简单改变。这是智力焦点的明显改变；它伴随着意志的运动；简而言之，这是人类存在根本上的一场革命”（讲坛评论·第 18 卷，第 66 页·引自 REFLECTIONS #515 Al Maxey, 2012 年 1 月 3 日）

²请参阅 thebiblewayonline.com 以耶稣之名进行的研究

离这败坏[邪恶]的世代。”那些接受他信息的人都受了洗礼（浸没式CJB），那天大约增加了三千人。（使徒行传2:36-41）

因此，这大约三千人“接受了信息并受了洗”，被添加到耶稣授予王国的人中——那些在他的考验中站在他身边的人。因此，我们看到一个不断增长的国度，一个教会。[参见使徒行传 2:27-30]

包括塔尔苏斯的保罗在内的使徒的传教活动，将基督教传播到整个希腊化世界的城市，例如亚历山大和安条克，也传播到罗马，甚至罗马帝国之外。基督徒继续尊崇《希伯来语圣经》，使用希腊语使用者普遍使用的《七十士译本》译本，或者阿拉姆语使用者使用的《塔古姆》，其中添加了一些他们自己的著作。

基督教的荣耀和胜利及其迅速传播引起了犹太领袖的恐惧和嫉妒。他们开始追捕基督徒，煽动单纯的犹太人反对他们，并向罗马当局控告他们，导致迫害。

犹太人抓住基督徒 将他们投入监狱并杀害。第一个在耶路撒冷遭受犹太人迫害的人是司提反。他是第一个因传讲救主而遭受酷刑的人。犹太人把他扔到城外，并开始用石头打死他。他祷告说：“主耶稣，接受我的灵魂，”³然后他说：“主啊，不要将这罪归咎于他们。”他死了。

通过杀害司提反和许多其他信徒，犹太人仍然无法削弱对基督的信仰。相反，他们这样做极大地促进了它在耶路撒冷居民中的传播。由于迫害，基督徒分散到犹太、撒玛利亚和其他国家；他们所到之处，都宣扬主救主和他的教训。世界上没有任何力量能够阻止基督教的胜利传播，因为对基督的信仰才是真正的信仰。基督的教训是神圣的教训。根据基督的信仰和教导的生活是真正圣洁的生活，即神的国度。天父坚固了信徒的力量，救主与他们同在，他们也得到保惠师圣灵的安慰。 参见《使徒行传》第 6 章；7；8:1-2、4。orthodoxphotos.com/readings/LG/persecution.shtml

“耶路撒冷教会爆发了一场大迫害，扫罗开始摧毁教会。他挨家挨户地拖走男人和女人，把他们关进监狱。”（使徒行传 8:3）

“大约在这个时候，希律王逮捕了一些属于教会的人，意图迫害他们。他用刀杀了约翰的兄弟雅各。当他看到这让犹太人高兴时，他也开始逮捕彼得。这发生在除酵节期间。逮捕他后，他将他关进监狱，并交给四个班，每班四名士兵看守。希律打算在逾越节之后把他带出来接受公开审判。”（使徒行传 12:1-4 NIV）

³请参阅 thebiblewayonline.com 的研究《身体、灵魂和精神 – 当你死后它们会去哪里？

在路司得，一些来自安提阿和以哥念的犹太人赢得了群众的支持。他们用石头打保罗并将他拖到城外，以为他已经死了。（使徒行传 14:19）

在腓立比，“当女奴的主人意识到他们赚钱的希望落空时，他们抓住了保罗和西拉，把他们拖到市场上面对当局。他们把他们带到地方法官面前，说：“这些人是犹太人，他们鼓吹我们罗马人不接受或实行的非法习俗，从而使我们的城市陷入骚乱。”人群加入了对保罗和西拉的攻击，官长下令将他们脱光并殴打。他们被狠狠地鞭打后，被关进监狱，并命狱卒严加看守。接到命令后，他把他们关进内室，把他们的脚钉在木桩上。”（使徒行传 16:19-24）

在帖撒罗尼迦，“一些犹太人被说服并加入了保罗和西拉，还有大量敬畏上帝的希腊人和不少杰出的女性。但犹太人却嫉妒起来。于是，他们从市井里围捕了一些坏人，乌合之众，在城里制造了骚乱。他们冲到杰森家寻找保罗和西拉，以便将他们带到人群中。但当他们没有找到他们时，他们把杰森和其他一些兄弟拖到市政府官员面前，喊道：“这些在世界各地制造麻烦的人现在来到这里，杰森欢迎他们进入他的家。”他们都违抗凯撒的法令，说还有另一位国王，名叫耶稣。闻言，众人和城里的官员都一阵骚动。然后他们让杰森和其他人保释并释放了他们。

“在以弗所，关于这条道路发生了一场大骚乱。一位名叫德米特里的银匠制作了阿尔忒弥斯的银神龕，为工匠们带来了不小的生意。他把他们以及相关行业的工人召集到一起，说道：“各位，你们知道我们从这项生意中获得了丰厚的收入。你们看到并听到了保罗这个家伙如何说服并引导大量的人误入歧途。以弗所和几乎整个亚洲省。他说人造神根本不是神。不仅我们的贸易有可能失去良好的声誉，而且伟大的女神阿耳忒弥斯的神庙也将名誉扫地。，而这位在亚洲和全世界受到崇拜的女神本人，将被剥夺她神圣的威严。”他们一听这话，顿时勃然大怒，大声叫道：“伟大的是以弗所人的阿尔忒弥斯！”很快，整个城市一片哗然。人们抓住了保罗从马其顿来的旅伴该犹和亚里达古，并一起冲进了剧院。”（使徒行传 19:23-29）

保罗回到耶路撒冷，向耶路撒冷教会的领袖作了报告，并准备前往圣殿。当七日[洁净所需的时间]快结束时，一些来自亚细亚省的犹太人在圣殿里见到了保罗。他们煽动了全体群众并抓住了他，高喊着：“以色列人帮助我们！这个人在各地教导所有人反对我们的人

民、我们的法律和这个地方。此外，他还把希腊人带进了圣殿地区，玷污了这个圣地。”

（他们先前在城里看见以弗所人特罗非摩和保罗在一起，以为保罗带他进入圣殿地区。）全城都惊动了，人们从四面八方跑来。他们抓住保罗，把他拖出圣殿，殿门立刻就关上了。当他们试图杀死他时，消息传到罗马军队的指挥官那里，整个耶路撒冷城都陷入了骚乱。他当即带着一些官兵，向众人跑去。那些暴乱的人看见千夫长和他的兵丁，就不再打保罗了”（使徒行传21:27-32）。

保罗问指挥官是否可以向百姓讲话，并说主对他说：“立即离开耶路撒冷，因为他们不接受你为我所作的见证。”“主啊，我回答说，这些人知道我从一个犹太教堂到另一个犹太教堂去监禁并殴打那些相信你的人。当你们的烈士斯蒂芬流血时，我站在那里表示赞同，并守护着那些杀害他的人的衣服。然后主对我说：‘去吧；我要打发你到远方的外邦人那里去。’”（使徒行传 22:18b-21）

“人群听保罗讲话，直到他说出这句话。然后他们提高声音喊道：“把他从地上除掉！他不配活了！当他们喊叫着，扔掉斗篷，把灰尘抛向空中时，指挥官命令把保罗带进军营。他指示保罗对站在那儿的百夫长说：“你鞭打一个罗马公民，他这样做合法吗？”连罪都没有定出来吗？””（使徒行传 22:22-25）

“第二天，千夫长想查明保罗被犹太人控告的确切原因，就释放了他，并吩咐祭司长和全体公会聚集。然后他把保罗带来，让他站在他们面前。保罗直视公会说：“弟兄们，我直到今日，都凭着良心，尽了我对上帝的义务。”大祭司亚拿尼亚听了这话，就吩咐站在保罗旁边的人打他的嘴。”（使徒行传 22:30-23:2）

“第二天早上，犹太人密谋，发誓不杀保罗，就不吃不喝。四十多名男子参与了这一阴谋。他们去见祭司长和长老，说：“我们已经郑重起誓，不杀保罗，就不吃什么。现在，您和公会请求指挥官将他带到您面前，借口是想要获得有关他的案件的更准确信息。我们准备在他到来之前杀掉他。”（使徒行传 23:12-15）

保罗和彼得警告假教师和离经叛道

“在最后的日子里将会有可怕的时刻。人们[基督徒]会爱自己、爱钱财、自夸、骄傲、辱骂、忤逆父母、忘恩负义、不圣洁、没有爱心、不宽恕、毁谤人、没有自制、残暴、不爱

善、奸诈、轻率、自负、爱享乐而不是爱上帝——有敬虔的形式（外表，但不是真实的），但却否认其力量。与他们无关。”（提摩太后书 3:1-5）

保罗告诉提摩太：“传道；做好季节性和反季节的准备；纠正、责备和鼓励——要有极大的耐心和仔细的指导。因为总有一天，人们将不再容忍纯正的教义。相反，为了满足自己的愿望，他们会在自己周围聚集一大批老师，说出他们耳朵发痒想听的话。他们将把耳朵从真理上移开，而转向神话[人类设计的事物；即，不是来自上帝]。”（提摩太后书 4:2-4）

“但是，在人民（以色列人）中也存在假先知（教师），正如你们（基督徒）中也会有假教师一样。他们会秘密地引入破坏性的异端，甚至否认收买他们的至高主宰——给自己带来迅速的毁灭。许多人会追随他们可耻的道路，使真理之路名誉扫地。这些老师出于贪婪，会用他们编造的故事来剥削你。他们的谴责早已笼罩在他们身上，他们的毁灭也没有沉睡。”（彼得后书 2:1-3）

尼禄·伯恩斯 罗马 公元 67 年

罗马对教会的第一次迫害似乎发生在 67
年，即罗马第六任皇帝尼禄统治时期（犹太地的犹太人反抗罗马的一年后）。这位君主统治了五年，为自己赢得了还算不错的荣誉，但随后就陷入了最放肆的脾气和最残暴的野蛮行径。除了其他邪恶的异想天开之外，他还下令纵火焚烧罗马城，这一命令由他的军官、卫兵和仆人执行。当皇城陷入火海时，他登上马卡纳斯塔，弹奏竖琴，唱起特洛伊之火之歌，并公开宣称“他希望在死前毁灭一切”。除了被称为“马戏团”的高贵建筑之外，许多其他宫殿和房屋被烧毁；数千人在火焰中丧生，在浓烟中窒息，或被埋在废墟下。
jesus-is-savior.com/Books, Tracts & Preaching/Printed Books/FBOM/fbom-chap_02.htm
[摘自福克斯的《殉道者之书》，第 2 章

尼禄的批评者塔西佗写道：“然而，无论人类的努力、王子的慷慨还是对诸神的供奉，都无法消除尼禄以某种方式下令放火的臭名昭著的谣言。因此，为了消除这个谣言，尼禄诬陷了那些因行恶而臭名昭著的基督徒，并以最严厉的惩罚处决了他们。基督这个名字的创始人在提比略统治时期被总督本丢·彼拉多作为罪犯处决；尽管受到压制，这种破坏性的迷信却再次爆发，不仅通过犹太，它是这种邪恶的根源，而且还通过罗马城，所有可怕和可耻的事情都涌入罗马，并受到庆祝。因此，首先逮捕那些承认自己信仰的人，然后利用他们提供的信息，大批人被定罪，与其说是因为烧毁城市的罪行，不如说是因为对人类的仇恨。死亡时，它们还被做成了运动：被狗贴上兽皮杀死，或者被钉在十字架上，或者被点燃，当白天过去时，它们被用作夜间灯。尼禄为这一奇观提供了自己的花园，并按照战车夫与平民混在一起或在赛马场上行驶的习惯进行了马戏比赛。尽管他们显然有罪，理应成为犯罪后果的最新例子，但人们开始怜悯这些受害者，因为他们不是为了公共利益而被消灭，而是因为

一个人的凶残。”

而是出于对人类的仇恨。死亡时，它们还被做成了运动：被狗贴上兽皮杀死，或者被钉在十字架上 或者被点燃 当白天过去时，它们被用作夜间灯。尼禄为这一奇观提供了自己的花园，并按照战车夫与平民混在一起或在赛马场上行驶的习惯进行了马戏比赛。尽管他们显然有罪，理应成为犯罪后果的最新例子，但人们开始怜悯这些受害者，因为他们不是为了公共利益而被消灭，而是因为一个人的凶残。”

而是出于对人类的仇恨。死亡时，它们还被做成了运动：被狗贴上兽皮杀死，或者被钉在十字架上 或者被点燃 当白天过去时，它们被用作夜间灯。尼禄为这一奇观提供了自己的花园，并按照战车夫与平民混在一起或在赛马场上行驶的习惯进行了马戏比赛。尽管他们显然有罪，理应成为犯罪后果的最新例子，但人们开始怜悯这些受害者，因为他们不是为了公共利益而被消灭，而是因为一个人的凶残。”

或者它们被钉在十字架上或被点燃，当白天过去时，它们被用作夜间灯。尼禄为这一奇观提供了自己的花园，并按照战车夫与平民混在一起或在赛马场上行驶的习惯进行了马戏比赛。尽管他们显然有罪，理应成为犯罪后果的最新例子，但人们开始怜悯这些受害者，因为他们不是为了公共利益而被消灭，而是因为一个人的凶残。”

或者它们被钉在十字架上或被点燃，当白天过去时，它们被用作夜间灯。尼禄为这一奇观提供了自己的花园，并按照战车夫与平民混在一起或在赛马场上行驶的习惯进行了马戏比赛。尽管他们显然有罪，理应成为犯罪后果的最新例子，但人们开始怜悯这些受害者，因为他们不是为了公共利益而被消灭，而是因为一个人的凶残。”

wsu.edu/wldciv/world_civ_reader/world_civ_reader_1/tacitus [理查德·胡克翻译]

寺庙被摧毁

公元70年，后来成为皇帝的提图斯和罗马军团在耶路撒冷周围修建了围墙。但狂热者并没有等待，而是发起进攻，导致罗马军团撤退。基督徒记得马太福音 24章中记载的耶稣的言论，纷纷逃到山上。圣殿被毁，动物祭祀不再作为犹太崇拜的一部分。在。135 名犹太人被禁止进入重命名之后的城市巴尔·科赫巴起义。继这一次之后，早教会历史学家 凯撒利亚的优西比乌记录显示，教会的领导层是犹太人耶路撒冷（字面意思是那些“割礼”）被外邦人领导所取代。^[1]大多数基督徒人口已经离开这座城市。

基督通过约翰警告小亚细亚的会众

迫害即将来临，有些人会死去，有些人会离弃。“反基督者（那些否认耶稣是基督、上帝之子、受膏者的人）即将到来，甚至现在还有许多反基督者已经来了……这样的人就是反基督者——他否认圣父和圣子。”（约翰一书 2:18, 22）

以弗所

“……然而我对你持反对意见：你已经抛弃了你的初恋。记住你跌落的高度！悔改[改变自己的方式]并做你最初做的事情。如果你不悔改，我就会来找你，把你的灯台从原来的地方移走。但有一点对你有利：你讨厌尼哥拉一党的做法，我也讨厌这一点。”（启示录 2:4-5）

士麦那“.....不要害怕你将遭受的痛苦。我告诉你;

魔鬼会把你们中的一些人关进监狱来考验你们，你们将遭受十天的迫害。即使到死也要忠诚，我会给你生命的冠冕。” (启示录 2:10)

别迦摩“我知道你住在哪里——

撒旦拥有他的宝座的地方。但你仍然忠于我的名字。你并没有放弃对我的信心。.....然而我有几件事反对你：你们那里的人[在他们的聚会中]有坚持巴兰教义的人。.....同样，也有人坚持尼哥拉一党的教训。所以要悔改！否则，我很快就会来到你身边，用我口中的剑与他们战斗。” (启示录 2:13,14,16)

推雅推喇

“尽管如此 我还是要反对你：你容忍那个自称为女先知的女人耶洗别。她用她的教导误导我的仆人行淫乱和吃祭偶像的食物。我已经给了她时间来悔改她的不道德行为，但她不愿意。” (启示录 2:20-21)

尼哥拉一党的做法

显然，他们与旧约的巴兰人非常相似，他们犯下不道德的行为（淫乱）并吃祭过偶像的肉 (可能是为了崇拜他们)。主在启示录 2 章 14-15 节中阐明了这种联系：“你们那里有人遵守巴兰的教训；巴兰屡教巴勒，将绊脚石放在以色列人面前，叫他们吃祭偶像之物。

「敬拜，并犯下不道德的行为。你们也有人同样持有尼哥拉一党的教训。」 <http://www.zianet.com/maxe/reflx73.htm>

尼哥拉一党的教导 (启示录 2:15)

显然，这在原则上与巴兰的教导没有什么不同，尽管似乎是由不同的异端团体提出的。有些人会将尼哥拉派与巴兰派联系起来，因为希腊名字尼古拉斯和闪米特名字巴兰的词源相似。然而，这似乎有些异想天开，因为两者在 14-15 中似乎有所不同。 thebiblewayonline.com/revelation, 作者: Cecil N. Wright

巴兰的教训 (2:14)

古代先知巴兰向异教国王巴勒建议如何让上帝诅咒以色列人，巴勒害怕以色列人，但巴兰无法为他诅咒以色列人。摩西在民数记 31:15-16 中提到了这一点，谈到第 25 章中描述的情况 结果主降下瘟疫，导致 24,000 人死亡。犹太历史学家约瑟夫斯在他的《犹太人古物》第四册第六章第 6-12 节中详细阐述了他那个时代的细节，这些细节与基督在写给别迦摩的信中给出的概要描述相对应。

。这是在崇拜和道德上与异教的妥协。 thebiblewayonline.com/revelation, 作者: Cecil N. Wright

女人耶洗别 (启示录2:20)

大多数手稿都有“那个”女人，但也有一些手稿有“你的”女人。有些人认为她是被称为教会“天使”的人的妻子，因为

sou (你的) 是单数。但文本学者们一致认为十 (the) 是原始读物。这里，耶洗别显然是推雅推喇教会中某位杰出女性的象征性名字，有点像亚哈王邪恶的妻子，她犯了“淫乱”和“巫术”的罪 (列王记上 16:31 ; 列王纪下 9:22)，

促进对巴力的崇拜，并试图将崇拜上帝的人赶出以色列。推雅推喇的耶洗别在基督徒中提倡偶像崇拜和放荡的行为。thebiblewayonline.com/revelation, 作者 : Cecil N. Wright

当我们稍后考察希腊人和犹太人的思想时，这些做法可能会更清楚地理解。

萨迪斯

“.....这是拥有神的七灵和七颗星的人所说的话。我知道你的行为；你有活着的名声，但你已经死了。醒来！加强那些剩下的和即将死去的人，因为我还没有发现你的行为在我的上帝面前是完整的。” (启示录 3:1-2)

费城

“.....既然你遵守了我耐心忍耐的命令，我也会保护你免受即将临到全世界、考验那些生活在地球上的人的考验的时刻。” (启示录 3 :10)

老底嘉

“.....我知道你的所作所为，你不冷不热。我希望你是其中之一！所以，因为你不冷不热，不热也不冷，我就要把你从嘴里吐出来。”

.....“所以要认真，并悔改。我在这里！我站在门口敲门。如果有人听见我的声音就开门，我就进去和他一起吃饭，他也和我一起吃饭。” (启示录 3 :15-16 ;19-20)

小亚细亚教会的状况清楚地表明，不仅个别基督徒，而且整个会众都可能偏离并抛弃基督、他的教义和他的救赎恩典。如果他们不悔改并归向他，他们就会迷失；即，把他们的灯台移走。

笔记： 忠实的基督徒在迫害中仍然聚集。

公元 108 年图拉真迫害

在第三次迫害中，普林尼二世 (Pliny the II) 是一位博学而著名的人，看到基督徒遭到可悲的屠杀，并动了怜悯之心，写信给图拉真，向他证明每天有成千上万的基督徒被处死，但没有人采取任何行动。违反罗马法律应受迫害。“他们对自己的罪行或错误 (无论怎样称呼) 的全部描述仅是这样——他们习惯于在规定的日子在天亮之前聚会，并一起重复向基督祈祷的一套形式，作为他们的祈祷。上帝，并用一种义务约束自己——实际上不是犯

罪；而是相反——决不偷窃，抢劫或通奸，决不食言，决不欺骗任何人：此后这是他们的习惯分开，然后重新聚集，共同享用一顿无害的饭菜。”

基督建立教会的时间表

- 基督将国度赐给他的使徒
- 公元 33 年五旬节那天，他们又增加了三千人
- 斯蒂芬殉道，犹太人开始受迫害——35 ？ 广告
- 保罗作为囚犯被送到罗马
- 罗马被烧毁，罗马人开始迫害 - 公元 64 年
- 保罗去世 - 公元 64 年 -65 年
- 耶路撒冷圣殿被毁 - 公元 70 年
- 约翰为了基督的缘故被监禁在拔摩岛
- 约翰去世 - 公元 100 年左右

随着基督救赎的信息传遍整个罗马帝国，使徒时代结束了。一个新时代正在开始。

早期基督教

在第二世纪 [公元 100-200 年]，基督教进一步传播到世界各地。拉丁- 讲西部地区罗马帝国。这一时期的著名领导人和作家包括波利卡普的士麦那，安提阿的伊格内修斯，^[4] 罗马的克莱门特，殉道者贾斯汀和爱任纽的里昂 ^[4]。

在第三世纪[公元200-300年]，基督教的数量进一步增加（罗宾·莱恩·福克斯表明到 250 年，基督徒约占帝国人口的 2%^[4]）。这一时期的教师包括奥利根在亚历山大港和德尔图良在北非，在他们的著作中表达了诸如《三位一体》。安东尼大帝以及其他设立的基督教修道主义 [与修道院有关]和照明者格雷戈里负责亚美尼亚成为第一个正式的基督教国家。继转换的君士坦丁大帝（就在之前米尔维安桥之战312），罗马帝国容忍基督教米兰敕令313 年，导致后来采用基督教作为国教[罗马不是罗马天主教堂] 是通过法律而不是通过 380 年的皈依火奥多西一世和的崛起基督教世界在里面拜占庭帝国。en.wikipedia.org/wiki/早期基督教

基督教被罗马帝国禁止了 280 年。它还进行了十次迫害，并且在这期间它还在不断壮大。

戴克里先公元 302 年

303 - 311 年的戴克里先迫害是最后一次也是最严重的一次对基督徒的迫害在里面罗马帝国。也称为“大迫害”，早期的一个关键事件是 303 年颁布了一系列法令皇帝 戴克里先和他的同事们马克西米安、加莱里乌斯，和君士坦提乌斯[康斯坦丁的父亲]。这些法令取消了基督徒的合法权利，并要求他们遵守异教仪式。后来的法令针对神职人员，要求普遍参加祭祀仪式，命令所有居民进行异教祭祀。整个帝国的迫害强度和持续时间各不相同。
en.wikipedia.org/wiki/Diocletian_Persecution

戴克里先颁布法令，下令摧毁整个帝国的基督教经典和礼拜场所，并禁止基督徒集会礼拜。后来，任何已知的基督徒都被残忍地处死。戴克里先去世后不久，罗马帝国对基督徒的迫害结束了，罗马皇帝君士坦丁“皈依”后，于公元 313 年颁布米兰敕令，使基督教“合法化”。

后来，公元 325 年，君士坦丁召集尼西亚会议，试图通过国教统一帝国。君士坦丁将基督教视为一种国教，可以团结当时开始分裂的罗马帝国。君士坦丁拒绝完全接受基督教信仰，并继续他的许多异教信仰和做法，因此君士坦丁所提倡的教会是基督教和罗马异教的混合体。“他（君士坦丁）保住了异教国教大祭司的职位。”
《永恒的王国》，FW Mattox，第 14 页。127

虽然这对于基督和解与救赎信息的教导来说似乎是一个积极的发展，但结果却绝非积极的。它立即在帝国各级政府中产生了广泛的影响。

君士坦丁发现，由于罗马帝国幅员辽阔、地域广阔且多元化，并不是每个人都同意放弃自己的宗教信仰而皈依基督教。因此，君士坦丁允许甚至提倡异教信仰的“基督教化”。完全异教和完全不符合圣经的信仰被赋予了新的“基督教”身份，同时与改变的教会的教义和实践混合在一起。一些明显的例子如下：

(1) 一神论或多神论

大多数罗马皇帝（和公民）都是单神论者。单一神论者相信多神存在，但主要关注某一特定神，或认为某一特定神高于其他神。例如，罗马神朱庇特（Jupiter）在罗马诸神万神殿之上是至高无上的。例如，爱神、和平之神、战争之神、力量之神、智慧之神等。这些罗马诸神被圣人取代，圣人掌管这些神以及许多其他类别的神。这座城市特有的罗马神被这座城市的“守护神”所取代。

(2) 母神

埃及母神宗教伊希斯崇拜通过用玛丽取代伊希斯而被基督教吸收。伊希斯使用的许多头衔，例如“天后”、“上帝之母”和“theotokos”（上帝的承载者）都与玛丽有关。玛丽在基督教信仰中被赋予了崇高的地位，远远超出了圣经赋予她的地位，以吸引伊斯兰国的崇拜者接受他们原本不会接受的信仰。事实上，许多供奉伊希斯的神庙都被改建为供奉玛丽的神庙。奥利金（Origen, 185-254）的著作中首次明确暗示了后来的天主教玛丽学，他住在埃及亚历山大，那里恰好是伊希斯崇拜的焦点。

(3) 祭祀用膳

密特拉教是公元一至五世纪罗马帝国的一种宗教。它在罗马人中非常流行，尤其是在罗马士兵中，并且可能是几位罗马皇帝的宗教。虽然密特拉教在罗马帝国从未被赋予“官方”地位，但在君士坦丁和继任的罗马皇帝用基督教取代密特拉教之前，它一直是事实上的官方宗教。密特拉教的主要特征之一是祭祀大餐，其中包括吃公牛的肉和喝公牛的血。密特拉教之神密特拉神“存在”于公牛的血肉之中，当公牛被食用时，他会为那些参与祭祀大餐（神食，吃自己的神）的人带来救赎。密特拉教也有七件“圣礼”，这使得密特拉教和罗马天主教之间的相似之处太多，不容忽视。君士坦丁和他的继任者在圣餐/基督教圣餐的概念中找到了密特拉教祭祀膳食的简单替代品。可悲的是，一些早期的基督徒已经开始将神秘主义附加到主餐中，拒绝简单而敬拜地纪念基督的死和流血的圣经概念。圣餐的罗马化完成了向耶稣基督的祭祀消费[变体]的转变，现在被称为天主教弥撒圣体圣事。

(4) 最高宗教领袖

罗马天主教的至高无上地位是在罗马皇帝的支持下建立的。随着罗马城成为罗马帝国的政府中心，罗马皇帝居住在罗马，罗马城在生活的各个方面都变得举足轻重。君士坦丁及其继任者支持罗马主教作为其国家教会的最高统治者，认为政府和国教集中在同一地点最有利于罗马帝国的统一。虽然大多数其他主教（包括君士坦丁堡主教）和基督徒抵制罗马主教至高无上的想法，但由于罗马皇帝的权力和影响力，罗马主教最终上升到了至高无上的地位。当罗马帝国崩溃时，多神教 古罗马宗教{在基督之前的时期}]。ccel.org/s/schaff/history/3_ch01.htm

还可以举出更多的例子。这四点应该足以说明天主教会的真正起源。当然，罗马天主教堂否认其信仰和习俗的异教起源。天主教会将其异教信仰隐藏在复杂神学的层层之下。天主教会在“教会传统”的面具下辩解并否认其异教起源。天主教会认识到其许多信仰和实践与圣经完全陌生，因此被迫否认圣经的权威和充分性。

天主教会的起源是基督教与周围异教的悲剧性妥协。国家教会并没有宣扬福音、皈依异教徒，而是将异教“基督教化”，将基督教“异教化”。是的，通过模糊差异和消除区别，天主教会成为罗马帝国人民具有吸引力，成为罗马世界几个世纪以来的最高宗教。因此，保罗和彼得的警告和预言在基督教最占主导地位 and 改变的形式中实现了。GotQuestions.org

当相信圣经的基督徒将自己与罗马教会分离时，他们认为罗马教会是叛教者，他们对官方的新帝国宗教构成了巨大的潜在威胁。接下来的几个世纪里，不同程度的迫害不断发生。

基督教早期之后，一个新的、不祥的时代开始了。中世纪，顾名思义，是介于古代和现代之间，并将古代与现代联系起来的时期，它延续一个时代，为另一个时代做准备。它形成了从希腊罗马文明到罗马日耳曼文明的过渡，而罗马日耳曼文明是从野蛮的混乱中逐渐兴起的。

在政治上，中世纪可以追溯到五世纪的民族大迁徙和西罗马帝国的衰落（罗马于 476 年因日耳曼人的入侵而灭亡）；但就教会历史而言，它始于六世纪末的最后一位教父和第一位教皇格列高利大帝。

ccel.org/s/schaff/history/4_ch01.htm

格列高利大帝于公元 600 年（590-604 年）前后任职。格列高利可能被认为是第一任教皇。……因为他是第一位担任以下职务的人：1) 罗马主教，2) 都主教（罗马领土）和3) 宗主教（意大利，整个西方）。

安克伯格神学研究所 第 5 页 ankerberg.com/Articles/_PDFArchives/roman-catholicism/RC3W1104.pdf©

在研究这些“早期教会领袖”的一些信仰和教义之前，他们的资源非常有限，但寻求了解上帝的旨意，我们应该从对希伯来人和上帝（或诸神）的不同观点的考察中受益。希腊化（非犹太人或外邦人）民族。

希腊化主义者，希腊思想，世界有许多神。

1. 几乎所有事物都有一个神——战争、爱情、生育之雨；ETC。
2. 他们的神和女神的形象就像男人和女人。
3. 他们具有人类的特征，即爱、恨、暴怒和报复，而且反复无常、喜怒无常。
4. 他们的神没有为道德或伦理行为提供指导或规则。

希腊主义者将人分为两部分：灵魂和身体。在这个双重系统中，灵魂与身体无关，身体与灵魂也没有任何关系。换句话说，人的行为和他的思想、智力是无关系的。因此，肉身所做的一切与他的得救无关。决定拯救的是他所知道的和所想的。因此是知识或诺斯替主义。

⁴希伯来人的情况恰恰相反，他们的身体和灵魂结合在一起，身体的行为影响灵魂的未来。也许了解希腊人和犹太人思维上的差异将有助于理解保罗的书信。

希腊化诺斯替教徒教导说，心灵或灵魂是神圣的，而身体或肉体本质上是邪恶的。对于诺斯替教徒来说，救赎不是信仰或行为，因为它们是邪恶的，而是知识或逻各斯（终极知识），它们对身体没有兴趣，因为身体是邪恶的。

由于肉体或身体是邪恶的或世俗的，没有任何道德规则，与永恒或救赎无关，情境伦理学就成了常态。任何形式的放纵都是可以接受的，婚姻受到蔑视。卖淫和同性恋毫无疑问地被接受，事实上，在他们的神的寺庙里公开进行。

但崇拜是希腊文化的核心。斗兽场是为了让群众聚集[去崇拜]崇拜和尊敬他们的神而建造的，以求获得他们的青睐。[我把这个给你，所以你会给我——交换条件]唱歌、演奏和裸体跳舞是对神的崇拜，它团结了人们。关于希腊灵魂的概念，崇拜、救赎或永恒是一种

⁴请参阅 thebiblewayonline.com - 诺斯替主义

精神状态，知识和智力很重要。⁵好的工作是不必要的，因为身体发生的任何事情都无关紧要。这个概念甚至在今天仍然存在，人们在周日聚集在一起敬拜，而忽略了他们过去一周的行为。

这种希腊灵魂和身体的双重概念对于犹太人来说是陌生的，他们将人视为一个整体，身体和灵魂结合在一起。当他们没有离开上帝时，他们的[耶和华上帝的犹太和基督教追随者]崇拜是一种持续的行为，除了特殊的日子外，不受固定时间的限制。对上帝的服务不被视为世俗的，崇拜也不被视为宗教的。他们是同一个行为。对犹太人来说，一切都是神学的。上帝不是兼职的；他是全职的。即，不将一个人的工作和他的宗教分开。

鉴于希腊人（外邦人）和希伯来人（犹太人）思想差异的背景，以及许多外邦人转向基督而许多犹太人回归犹太教的事实（这可能解释了希伯来书的目的），应该更容易看出希腊思想如何影响“教父”的写作。改编自 Brad Scott 的《希伯来思维与希腊思维》
wildbranch.org/Gkhebcia/index.html --2-10-2007

第2章

教父们

以下是对公元 100 - 476 年“教会教父”的教义、实践和解释的仔细研究。尽管这些人并非受上帝启发（这一点在他们的著作中经常清楚地体现出来），但他们却是有关早期教会历史和实践的宝贵信息和见解来源（这可能符合也可能不符合早期教会的教义）。基督和使徒]。

改编自 www.zianet.com/maxey/reflx73.htm

使徒教父

最早的教父（在两代人之内）使徒基督）包括罗马的克莱门特[意大利],^[2] 安提阿的伊格内修斯[叙利亚], 士麦那的波利甲[小亚细亚现在的土耳其] 和撒玛利亚殉道者游斯丁，此外，传教士和赫尔马斯的牧羊人尽管作者不详，但它们通常被放在使徒教父的著作中。en.wikipedia.org/wiki/Apostolic_Fathers#Apostolic_Fathers_and_their_work

罗马的克莱门特 (35 – 101)

他的书信，1

克莱门特（c 96），被复制并广泛阅读。克莱门特呼吁哥林多基督徒维持和谐与秩序。^[2]这是新约之外

⁵请参阅 thebiblewayonline.com - 身体、灵魂和精神

最早的基督教书信。[天主教传统认为他是罗马的第四任教皇和主教，他的书信主张罗马对其听众的使徒权威，⁶哥林多教会。

罗马的克莱梅的教义

1 克莱门特并没有像某些人声称的那样制定教会的“秩序”。他只指长老和执事，并不区分神职人员和平信徒。[他的参考资料强烈表明他不承认自己是教皇。]然而，他确实表明在教会内寻求权力或威望是完全不合适的，每个人都应该[他们或其他人认为]多么卑微或许。

Uniquepress.com/ekklesia/archive/Ekklesia70.htm

安提阿的伊格内修斯

安提阿的伊格内修斯（也称为提奥弗鲁斯）（c. 35-110）^[3]是一名学生使徒约翰。在罗马殉难的路上，伊格内修斯写了一系列信件，这些信件被保存下来作为神学的次。这些信件中涉及的重要主题包括教会学[对教会本身的研究]，这圣礼⁷[不可见现实的可见标志]，⁸的作用主教和圣经安息日。^[4]他是继革利免之后第二个提到保罗书信的人。^[2][注意教会论和圣礼似乎都没有任何圣经起源]。 en.wikipedia.org/wiki/Ignatius_of_Antioch

似乎有一些证据表明，在公元 150 年之前，教会中存在多名长老。“可以肯定的是，在100到近150年间，教会一般由长老和执事管理，长老和主教之间没有任何区别。”《永恒的王国》，FW Mattox，第 14 页。62

层级和权威结构“使徒时代（大约结束于公元 100 年）之后，教会很快变得更加等级化和权威。因此，到了二世纪初，教会领导层开始转变为与罗马公民政府惊人相似的组织。主要负责暗示这一不符合圣经的变化的文件是安提阿主教伊格内修斯，尽管人们对他信件的真实性的真实性存在一些疑问。……只要指出，在普遍认为真实的伊格内修斯八封书信（约公元 110 年）中，他坚持主教和长老会的划分以及主教的君主权力，甚至将主教与基督本人。

虽然教会领袖确实没有获得排他性和强制性权威的授权，但在最后一位使徒死后不久，人类就接受了这种权威。在使徒行传 20:17-28 中，保罗清楚地交替使用新约中的长老（希腊语，presbuteros，老人）、主教（希腊语，episkopos，监督者或监护人）和牧师（希腊语，poimen，牧羊人）角色。此外，保罗并没有赋予这个

⁶请参阅等级权限 - 第 33 页。

⁷请参阅 thebiblewayonline.com - 圣礼。

角色以世俗的权威。长老应该成为教会的仆人，细心看守羊群，主持聚会，运用随着年龄的增长而获得的智慧。

【注：仆人行使主人的权力。长老作为仆人，按照圣经的指示行使基督的权柄。任何不是来自圣经的要求或指示都是个人权威，而不是主人的权威。】

伊格内修斯的教诲

- a. 同样，让所有人尊崇执事为耶稣基督的任命，尊崇主教为耶稣基督，他是天父的儿子，尊长老为上帝的公会和使徒的集会。除此之外，没有教会”（伊格内修斯对萨尔利安三世）。伊格内修斯还声称，没有主教的参与或批准，任何基督教活动都是无效的：“因为，既然你们服从主教（在这种情况下是波利比乌斯）至于耶稣基督，在我看来，你们不是按照人的方式生活，而是按照耶稣基督而活，他为我们而死，以便通过相信他的死，你们可以逃脱死亡。因此，有必要，正如你们确实所做的那样，没有主教，你们什么也不做，但也应该服从长老会，

“让这被视为适当的圣体圣事，由主教或他委托的人[管理]……没有主教 施洗或庆祝爱的盛宴都是不合宜的。””（伊格内修斯致士麦那八世）。奇特出版社。com/index_main.htm

- b. 伊格内修斯是安提阿教会的主教（长老、牧师），他将长老会和主教区分开。在这三封信中，伊格内修斯写到了主教（单数）、长老会和执事，坚持要求他们受到尊重和服从。他将主教等同于“主本人”（《以弗所书》6:1；《马格书》6:1；《特拉书》2:1）；“使徒公会”的长老（路加福音 6:1；路加福音 2:2）；执事们则致力于基督本人的仆人（路加福音 6:1）或“耶稣基督的奥秘”（路加福音 2:3）。他命令教会“行事要与主教的心意一致”（《以弗所书》4:1），并且“没有主教和长老们的同意，就不要做任何事”（《马格福音》7:1；参见《特拉》2:2）。他似乎赋予主教的祈祷更大的力量（弗 5:2），甚至暗示主教是值得敬畏的（弗 6:1）。值得称赞的是，伊格内修斯并没有要求人们对自己如此服从，但他并不是这些城市的主教。然而，伊格内修斯表现出一贯谦虚的态度，诸如“我只是开始做门徒”（《以弗所书》3:1）；“我不知道我是否值得。”（路加福音 4:2）

这种认为基督徒“未经主教（和长老们）同意不得做任何事的观念是特别可憎的。“没有这些（主教、长老们、执事），”他写道。“任何团体都不能被称为教会”（L.特拉 3:1）。Uniquepress.com/ekklesia/archive/Ekklesia80.htm

士麦那的坡旅甲

士麦那的波利卡普（Polycarp of Smyrna, 约 69 年 - 约 155 年）是一位基督教主教。士麦那（现在伊兹密尔在土耳其）。据记载，“他是约翰的门徒”。这位约翰的选择是：西庇太的儿子约翰传统上被视为第四福音书的作者，或长老约翰（湖1912）。传统倡导者追随尤西比乌斯坚持认为坡旅甲与使徒有联系福音传道者约翰，而这位约翰，这本书的作者约翰福音，与使徒约翰相同。波利卡普（Polycarp），155 岁，试图说服，但未能成功阿尼塞特斯，罗马主教，让西方庆祝复活节[改编自洪水后不久

坡旅甲的教诲

时间圣经本身清楚地交替使用了希腊术语 Episkopē (守望者、哨兵、监督者、主教) 和 prebuteros (长老、长老)。甚至没有一丝使徒教义对单个教会的一人 (主教) 统治, 更不用说整个城市或地区了。然而, 单主教制 (单一主教) 在二世纪出现, 波利卡普被认为是这些城市的统治者之一。安提阿的伊格内修斯在他七封真实的、现存的书信中, 重复地把 episkopē 和 prebuteros 分开, 分别称他们为上帝的“管理者” (oikonomos、管家、总督和管家), 以及罗马书中适用于 Erastus 的民间术语 16:23; 和“助手” (paredroi, 新约中未使用的术语)。长老是主教助手的观点在圣经中没有任何根据。在罗马[天主教]基督教的品种中, 长老会演变成祭司, 作为一个专门的中间人阶层, 被唯一授权代表主教管理圣礼 (洗礼、圣餐等)。这在圣经中也没有根据, 圣经中所有基督徒都被称为祭司。

现代天主教、英国圣公会和东正教教会中的等级主义者使用伊格内修斯的书信作为证据来证明单一主教制和教皇制的合理性。波利卡普也被用作使徒继承教义中的一个重要环节, 该教义表明, 由于通过任命回到使徒本身而形成了不间断的任命链, 因此权力属于主教。 Uniquepress.com/ekklesia/archive/Ekklesia88.htm

贾斯汀烈士 100 - 165

贾斯汀是一个外邦人, 但出生在撒玛利亚, 靠近雅各井。他一定受过良好的教育: 他游历过很多地方, 而且他似乎是一个至少有能力的人。在尝试了所有其他系统之后, 他高雅的品味和精致的感知使他成为苏格拉底和柏拉图的弟子。

ccel.org/ccel/schaff/anf01.viii.i.html

大多数学者都认为贾斯汀的论点冗长、混乱、前后矛盾, 而且常常缺乏说服力。尽管如此, 他仍然是教会历史上的重要人物。对他来说, 基督教“从理论上讲是真正的哲学, 实际上是神圣生活和死亡的新法则。 earlychurc.org.uk/justin.php

“星期日是大家举行共同集会的日子, 因为这是上帝改变黑暗和物质、创造世界的第一天; 我们的救主耶稣基督也在同一天从死里复活。因为他是在土星节 (星期六) 的前一天被钉在十字架上的; 土星的第二天, 即太阳向他的使徒和门徒显现的日子。

“所有居住在城市或乡村的人都聚集到一个地方, 只要时间允许, 就可以阅读使徒的回忆录或先知的著作; 然后, 当朗读结束后, 主席 (假定是指定主持会议的长老之一) 口头指示并劝告人们效仿这些美好的事物。然后我们大家一起起立祈祷, 正如我们之前所说的, 当我

们的祈祷结束时，面包、酒和水就被送来，总统以同样的方式根据他的能力进行祈祷和感恩，并得到人民的同意，说阿门（希伯来语——就这样吧）；每个人都有一份分配，并有一份感谢的参与，而执事们则向那些缺席的人送去一份。除了那些相信我们所教导的事情是真实的，并且已经接受了罪孽得赦和重生的洗礼，并且按照基督的分咐而活的人之外，没有人可以参加。 christianitytoday.com/ch/131christians/evangelistsandapologies/martyr.html

那些有钱并且愿意的人，会给予每个人认为合适的东西；收集到的钱将存入总统以照顾有需要的人：

1. 孤儿
2. 寡妇
3. 生病的
4. 任何其他有需要的人
5. 那些持有债券的人以及
6. 寄居在我们中间的陌生人

注意：他们所有的付出都是为了别人，而不是为了自己。

他的过世

查士丁和其他圣徒被抓获并带到罗马长官面前，他的名字叫鲁斯蒂库斯（Rusticus）[一位拥有保护罗马和方圆 100 英里范围内所有必要权力的罗马官员]。当他们站在审判席前时，长官鲁斯蒂库斯对贾斯汀说：“最重要的是，要信仰众神并服从皇帝。”

贾斯汀说：“我们不能因为遵守救主耶稣基督的命令而受到指控或谴责。”

鲁斯蒂克斯说：“那么你是基督徒吗？”贾斯汀说：“是的，我是。”

知府对贾斯汀说：“你被称为精明的人，自以为知道什么是真正的教义。听着：如果你被鞭打和斩首，你确信你会升天吗？”

贾斯汀说：“如果我遭受那样的痛苦，我希望我能进入上帝的家。因为我知道上帝的恩惠会一直为所有过着美好生活的人保留，直到世界末日。”

鲁斯蒂库斯长官说道：“你有没有想过，自己会去天堂得到一些合适的奖励？”

贾斯汀说：“这不是我的想法；这是我很了解并且最确定的事情。”

鲁斯蒂库斯长官说：“现在让我们讨论一下这个问题，这是必要且紧急的。然后大家聚集在一起，一致向众神献祭。”

贾斯汀说：“思想正确的人不会从真正的崇拜转向错误的崇拜。”

省长鲁斯蒂库斯说：“如果你不按照命令行事，你将受到无情的折磨。”

贾斯汀说：“我们希望为了我们的主耶稣基督而受苦，从而得救。因为当我们站在我们的主和救主更可怕、更普遍的审判台前时，这将为我们带来拯救和信心。”

还有人说：“随你便吧。我们是基督徒，我们不祭拜偶像。”

太守鲁斯提库斯宣判说：“对那些拒绝祭祀神灵、拒绝服从皇帝命令的人，按照法律的规定，予以鞭打和带走处以极刑。”

圣烈们赞美上帝，走到了惯常的地方。他们被斩首，承认他们对救世主的信仰，从而完成了殉难的见证。

atholicradiodramas.com/Saints_Works_H_thru_J/justine_martyr_i_have_accepted_the_true_doctrines.htm

罗马的希波吕托斯

希波吕托斯 (约 170 - 约 236) 是早期最多产的作家之一 教会。希波吕托斯出生于公元 2 世纪下半叶，可能是在 罗马。福提乌斯在他的 Bibliotheca (cod.

121) [第一部拜占庭百科全书] 中将他描述为爱任纽，据说是他的弟子波利卡普。

wikipedia.org/wiki/Hippolytus_of_Rome#生活

希波吕托斯的教诲：他们要先给小孩子施洗。如果他们能自己回答，就让他们回答。但如果他们不能，请让他们的父母或家人来回答。接下来他们将为成年人施洗；最后是女性。

(使徒传统 21.3-5) <http://www.orlutheran.com/html/baptevid.html> [通过要求答案，即使是在他们太年轻或精神上无能力的情况下由其他人提供，也需要对罪、其后果以及宽恕的需要有一定程度的了解或信仰，除非婴儿洗礼只是一种仪式。]

第一个世纪（至少直到十二世纪）洗礼的正常形式是浸入水中。

“关于洗礼，要这样施洗：先说了这一切，然后奉父、子、圣灵的名，用活水（流动的水或流动的水）施洗。但如果你没有活水，就用别的水施洗；如果不能在冷水中进行，请在温水中进行。但如果两者都没有，就奉父、子、圣灵的名，将水浇在头上三遍。

en.wikipedia.org/wiki/Aspersion

希波吕托斯强烈反对教会日益增长的等级制度。《永恒的王国》，FW Mattox，第 14 页。203

希腊教父

里昂的爱任纽

爱任纽 (Irenaeus) (生于公元 2 世纪；卒于 2 世纪末 / 3 世纪初) 卢格杜努姆主教在高卢人，现在是里昂, 法国。他的著作对早期的发展产生了影响基督教

神学。他是一位著名的早期基督教护教者。他也是波利卡普，据说是他的弟子福音传道者约翰。这赫尔马斯的牧羊人 (2 世纪) 在早期教会中很流行，甚至被认为圣经的由一些早期的教父们，

例如爱任纽。它是在罗马用希腊语写成的。牧羊人在第二世纪和第三世纪拥有很大的权威。

他最著名的书，反对异端 (c

180) 列举异端并攻击它们。爱任纽写道，基督徒保持团结的唯一方法是谦卑地接受一个

教义权威——**主教会议**。^[2][靠权柄合一，而不是在基督里合一。
]爱任纽是第一个提出所有四本福音书都应被接受为正典的人。

教学里早的爱任纽——因为他来是为了靠自己来拯救所有人——我是说，所有靠他而重生于上帝的人——婴儿、儿童、青少年、年轻人和老人。（反对异端 II.22.4）
orlutheran.com/html/baptevid.html

亚历山大的克莱门特

亚历山大的克莱门特（Titus Flavius Clemens）（c.150-211/216）是亚历山大教会第一位不仅仅是名字的成员，也是该教会最杰出的教师之一。他将希腊哲学传统与基督教教义结合起来，并重视**灵知**。⁸他发展了基督教柏拉图主义。^[2]中心概念是**形式论**。唯一真实的存在是建立在形式之上的，即永恒的、不变的、完美的类型，而特定的感官对象是其不完美的复制品。**中号**任何柏拉图式的观念现在都是天主教/新教基督教的永久元素。喜欢**异教徒**在他们面前，基督徒明白**柏拉图形式**作为**上帝**的想法。
wikipedia.org/wiki/Clement_of_Alexandria 和 wiki/柏拉图主义

诺斯替主义（希腊语：**灵知，知识**）人类是神圣的**灵魂被困在一个物质世界由不完美的上帝创造**，……**亚伯拉罕上帝**，**并与由多个术语指代的高级实体形成对比**。
en.wikipedia.org/wiki/诺斯替主义

诺斯替主义适用于各种**早期基督教教派**，这些教派声称拥有超越福音或教会等级制度的**直接个人知识**。etymonline.com/index.php?l=g&p=7

二世纪出现的基督教诺斯替派分支实践了自己的精英主义唯我论，声称耶稣将“**秘密**”知识传递给了某些门徒，其中最著名的是**抹大拉的玛利亚**和**托马斯**。他们声称，救赎只能通过启蒙仪式来实现——**有时**还需要举行奇异的仪式。
Uniquepress.com/ekklesia/archive/Ekklesia67.htm

亚历山大的起源

俄利根（Origen），或**俄利根阿达曼蒂乌斯**（Origen Adamantius）（c185- C第254章）曾是一个**早期基督教学者和神学家**。按照传统，他是一个埃及人^[5]他在亚历山大任教，复兴了克莱门特曾任教的教理问答学校。亚历山大大主教起初支持奥利金，但后来因他未经大主教许可而被任命而将他驱逐。他搬迁到凯撒利亚马里蒂玛并死在那里^[6]在**迫害中遭受酷刑**之后。

利用他的**希伯来语**知识，他制作了一份经过修正的七十士译本。^[2]他为圣经所有书卷写了注释。^[2]在《**佩里执政官**》（《**第一原则**》）中，他首次对基督教教义进行了哲学阐述。^[2]他以寓

⁸请参阅 thebiblewayonline.com - 诺斯替主义。

言的方式解释圣经，并表现出自己是斯多葛派、新毕达哥拉斯派和柏拉图派。^[2]喜欢普罗提诺，他写道，灵魂在转世为人之前和死后经历连续的阶段，最终到达上帝。^[2]他想象甚至恶魔也能与上帝团聚。对于奥利根来说，上帝不是耶和华但是第一原则，和基督这标志，是他的下属。^[2]他对等级结构的看法三位一体，物质的暂时性，“灵魂的神话般的先存”和“随之而来的可怕的恢复”被宣布诅咒在六世纪。^{[7][8]}
en.wikipedia.org/wiki/Origen

奥利根的教学：借这个机会讨论一些我们兄弟们经常询问的事情。婴儿受洗是为了罪孽的赦免。属于哪几种？或者他们什么时候犯罪的？但既然“没有人能免于污点”，人们就可以通过洗礼的奥秘来去除污点。因此，婴儿要受洗。因为“人若不是从水和圣灵生的，就不能进天国”。（路加福音 14：5 的讲道）。
orlutheran.com/html/baptevid.html

安东尼大帝

安东尼（c 251 – 356 也被称为所有僧侣之父）来自埃及，一位杰出的领导者沙漠之父。许多教堂都庆祝他的节日：1月17日在里面东正教教堂和西方教堂；和飞鸟22、（1月30日）在里面科普特东正教教堂和科普特天主教堂。[科普特人- 北方的亚非语系使用的语言埃及至少直到十七世纪。]
wikipedia.org/wiki/Anthony_the_Great

拉丁教父

德尔图良

昆图斯·塞普蒂米乌斯·弗洛伦斯·特图利亚努斯（Quintus Septimius Florens Tertullianus, 约 160 年 - 约 225 年）在 197 年之前的皈依基督教是一位多产的护教、神学、争议和禁欲作品作家。^[13]他是罗马百夫长的儿子。他被称为“拉丁基督教之父”。
wikipedia.org/wiki/Tertullian#cite_note-2 (埃科诺莫, 2007 年, 第 14 页。22)

德尔图良谴责他认为的基督教教义异端，但在后来的生活中，他们所采纳的观点本身就被视为异端。他用希腊语写了三本书，是第一位伟大的希腊作家。拉丁基督教有时被称为“拉丁教会之父”。^[14]他显然是罗马的一名律师。^[15]据说他引入了关于神圣的拉丁术语“trinitas”（三位一体）到基督教词汇^[16]（但安提阿的是奥弗利士 c115 - c183）已经写到“上帝、他的话语和他的智慧的三位一体”，这与三位一体的措辞相似但不完全相同，^[17]也可能是“三个人 一种物质”的公式，如拉丁语“tres”人物角色实体“（本身来自通用希腊语“特雷斯基位同质”），以及术语“vetus testamentum”（旧约）和“novum testamentum”（新约）。

在他的护教学他是第一位将基督教定为“vera religio”（真正的宗教）的拉丁作家，并系统地将古典罗马帝国宗教和其他公认的邪教置于纯粹的“迷信”地位。他对“信仰规则”的使用似乎被德尔图良应用于某种独特的教义公式[(De praescriptione, xiii)。]随着形式主义和圣礼主义的兴起，受管制的仪式开始被视为与个人的方法高度相关给上帝。说了些什么以及怎么说的；做了什么、如何做……以及何时、何地、由谁……所有这些都非常重要，任何偏差都会立即遭到“教会权力”的谴责。

Wikipedia.org/wiki/Tertullian

[一个例子是

他说“奉耶稣的名”⁹在许多祈祷结束时使用的词似乎是在教会建立几个世纪后随着受规范的仪式的出现而开始使用的。en.wikipedia.org/wiki/Church_Fathers

德尔图良和希波吕托是“仅有的两个反对罗马主教日益增长的权力的杰出人物。《永恒的王國》，FW Mattox, 第 14 页。203

后来 德尔图良加入了孟他努派,[来自圣灵的直接启示, 作为神圣的被动代言人并在欣喜若狂的异象中说话]一个吸引他严谨态度的异端教派。^[13]

en.wikipedia.org/wiki/Church_Fathers

德尔图良[关于经文]的观点是“未经自由允许的就是被禁止的”。换句话说，如果圣经确实对某件事保持沉默，那么它们真正、完全、绝对保持沉默的事情就永远被禁止了。然而，他那个时代的其他人也同样自信地宣称：“不被禁止的事情是自由允许的。”因此，反对的观点是：如果上帝对此只字不提，那么他一定没有反对的意见。因此，应该允许他的子民这样做。……[一千多年后]路德和慈运理也对此事发表了意见。后者坚持认为，任何“新约中没有吩咐或教导的事情都应该被无条件拒绝，¹⁰（上帝确实对某事绝对没有以任何方式说过）既不禁止也不允许。

反思阿尔马克西问题 # 401, 2009 年 6 月 30 日来自 wikisource.org/wiki/AnteNicene_Fathers/第三卷/道歉/The_Chaplet,_or_De_Corona/第二章

德尔图良的一些教义和实践

信仰法则——可以说，德尔图良经常使用这个表达方式，现在它意味着教会中流传下来的权威传统，现在意味着圣经本身，也许还意味着一个明确的教义公式。虽然他没有给出圣经书籍的清单，但他将它们分为两部分，并将它们称为工具和遗嘱。

en.wikipedia.org/wiki/Tertullian

⁹请参阅 thebiblewayonline.com - 以耶稣的名义

¹⁰请参阅 thebiblewayonline.com - 圣经的沉默。

大约 1200 到 1300 年后，由于宗教改革，教皇保罗三世召集的特伦特会议（1545 - 1563）决定“会议和教父制定的传统构成了与圣经同等的权威”。《永恒的王国》，FW Mattox, 第 14 页。第291章

淫乱者和凶手在任何情况下都不应被允许进入教堂。特尔图良谴责教皇卡利克斯图斯一世当这些人表现出悔改的时候，他们就允许他们进来。

en.wikipedia.org/wiki/Tertullian

迦太基的西普里安

西普里安(Thascius Caecilius Cyprianus)主教的迦太基以及一个重要的早期基督教作家。他可能出生于公元3世纪初北非，也许是在迦太基，在那里他获得了优秀的古典文学（异教徒）教育。皈依基督教后，他成为一名主教（249），并最终去世。烈士（9月14日,258）在迦太基。

西普里安的教诲

至于婴儿的情况：你[Fidus]说他们不应该在出生后的第二天或第三天内受洗，必须考虑旧的割礼法，并且你不认为人应在出生后第八天受洗并成圣。在我们的议会中，我们的情况似乎完全不同。没有人同意您认为应该采取的课程。相反，我们都认为上帝的怜悯和恩典不应该被拒绝给任何出生的人（《书信》64:2 [AD 253]）。

Ricklobs.blogspot.com/2009/03/church-fathers-on-infant-baptism.html

安布罗斯

安布罗斯（Ambrose, 337/340 – 397）是意大利北部艾米利亚-利古里亚的总督。374年米兰主教奥克森蒂斯一位阿里乌派人士死了，阿里乌派人士挑战了演替

。安布罗斯去了即将举行选举的教堂，以防止可能发生的骚乱。他的讲话被一声呼唤打断：“安布罗斯，主教！”

起初 他极力拒绝担任这一职位，因为他没有受过洗礼，也没有接受过正式的培训，因此他对此毫无准备。神学

但是 在收到皇帝的一封信 赞扬罗马任命显然值得担任圣职的人的适当性后，他在一周内接受了洗礼、任命并正式任命为罗马主教。米兰。

安布罗斯被天主教会视为四大元始祖之一教会的医生。其他人是圣奥古斯丁,圣杰罗姆, 和教皇格列高利一世。人们注意到，安布罗斯的神学受到了显着的影响。奥利根。

他作为传教士运用这些知识，特别专注于旧约圣经的解释，他的修辞能力给人留下了深刻的印象。河马的奥古斯丁他的精神继承人，他的皈依得到了安布罗斯的帮助布道。

奥古斯丁

奥古斯丁 (354

430) 被训练成为一名教师和哲学家。他的阅读几乎仅限于拉丁作家。他非常钦佩西塞罗，并将他置于所有古代作家之上。

在他的早年，他发现摩尼教的教义（两个永恒王国，一个是上帝统治下的光明，另一个是恶魔统治下的黑暗）与诺斯替教的教义非常相似。

大约八年后，他脱离了团体，转向新柏拉图主义[善的缺乏是恶的根源（私有财产），而这种善的缺乏来自于人类的罪恶]。大约

27

岁时，他成为一名“基督徒”，但不一定是通过研究圣经。然而，随着年龄的增长，他越来越倾向于圣经的方向，而远离哲学。通常，它们混合在一起会带来不一致的情况。

“主义”加尔文主义，REW

奥古斯丁的一些思想和信仰

1. 邪恶的定义

神是永恒的，不能改变。他是终极的善。任何来自神的动作都是邪恶的。只有神的恩典才能使人远离罪。选择自我而不是上帝是罪的本质。

2. 邪恶的起源

“为什么在一个善良且全能的存在从无到有创造的宇宙中会有邪恶呢？”

（麦吉弗特，《基督教思想史》，1933年，第89

页）。邪恶是所有受造之物都倾向于再次陷入它们所来自的虚无之中。神不对罪负责，但允许罪发生。

3. 罪的起源（完全遗传性堕落）

尽管奥古斯丁不相信上帝对罪负有责任，但他接受天主教的传统和原罪教义。

4. 自由意志

人类从亚当那里继承了腐败的本性，这成为犯罪的诱因。人被赋予自由意志，但没有神圣的帮助或恩典，他就无法选择上帝并为他而活。

5. 恩典的第一个工作

信仰是一种神圣的恩赐，除非被上帝的恩典所感动，否则没有人能够相信上帝。这些礼物的授予不考虑人类实际或预见的功绩。

6. 不可抗拒的恩典

神要拯救的人，即使他愿意，也不能阻止他这么做。

7. 神的主权

神是绝对至高无上的。他的意志是唯一真实的意志。

预定

有些人注定要得救，有些人注定要受咒诅，这完全是由于上帝深不可测的秘密旨意。

8. 圣徒的保守

上帝赐予选民保存的礼物，以便他们能够坚持到底。因此，没有一个选民可以离弃或迷失。

9. 当选人数固定

选民的数量是固定不变的，与堕落天使的数量相同。这种信念是基于启示录 3 章 11 节：“**特定你所有的，免得别人夺去你的冠冕。**”

“主义”加尔文主义，REW，第 4-7 页

“教父们”时间表

100 200 300 400 476

新约是 95 岁写成的

克莱门特??-101

哥林多一世被承认

愤怒 35-110

圣礼介绍

坡旅甲 69-155

认出马太和马可

贾斯汀 100-165

希波吕托斯 170-236

指婴儿洗礼

爱任纽 2-3 世纪

大多数圣经书籍都得到认可并引用了婴儿洗礼

克莱门特 150-211

德尔图良 160-225

奥利金 185-284

除 4 本书外，所有书籍均已接受 [詹姆士,2 彼得和2&约翰三书]

埃及的安东尼 251-356

西普里安???-258

尼西亚理事会 325

罗马国家教堂成立

安布罗斯 337-370

奥古斯丁 345-430

-----西罗马帝国的灭亡---476

第3章

诺斯替主义

诺斯替主义的起源长期以来一直是一个有争议的问题，并且在很大程度上仍然是一个研究课题。虽然以前诺斯替教主要被认为是基督教的腐败，但现在看来很明显，诺斯替教体系的最初痕迹可以在基督教时代之前几个世纪就被辨别出来。catholic.org/encyclopedia/view.php?id=5209

一些与诺斯替教相关的信仰似乎来自琐罗亚斯德教，其历史可以追溯到“公元前 18 世纪至 10 世纪之间”。但一些古代作者也给出了一个对应于公元前约 6000 年的神话“日期”。[le](http://wikipedia.org/wiki/琐罗亚斯德)”
wikipedia.org/wiki/琐罗亚斯德

柏拉图生活于公元前 428 年至公元前 348 年。大多数历史书和百科全书都认为苏格拉底、柏拉图和亚里士多德是西方历史上最有影响力的人物。他们的哲学观点源于荷马伟大的神话英雄。这导致了卓越的最终哲学目标，从而导致了希腊生活的各种社会结构。当然，柏拉图是社会精英的一员。这是他对宗教思想最有力的贡献——人的二元论——的背景的一部分。柏拉图教导说，人由两部分组成：“灵魂”和“肉体”。他教导说，只有灵魂才是善良的，而善良是所有人所追求的。肉体是邪恶的，不能行善。[人的这种二元论（即灵魂和身体是分开的）是诺斯替教信仰的一部分，如下所述]。野枝。

布拉德·斯科特在《希腊思想与希伯来思想》中写道：“在耶稣和保罗的时代，有许多思想团体都属于诺斯替主义的旗帜。虚无主义者和浪荡子就是其中的两个。这两个群体也将被归类为反律法主义者或“违反法律”[与律法主义相反]。这就是英语中众所周知的定义。然而，在希伯来语中，“反”这个词是“tachat”，意思是“代替”或“代替”。你看，没有人真正反对法律，他们只是否认上帝的法律并用其他法律取代它们。每个社会，无论大小，都有规则。人们可能认为他在不受法律约束时是自由的，但他很快就想出了自己的自由。

自从诺斯替教兴起以来，我相信“教会”在神学上受到了欺骗，相信自由就是不受法律约束的自由。一个人可以声称自己是“基督徒”并持有这种神学的唯一方法就是寓言化或灵性化文本。寓言化[不是真实的，只是象征性的]源于早期的诺斯替主义，而诺斯替主义是最好的希腊化思想。

那么，什么是诺斯替主义？gnosis这个词的字面意思是希腊语，意思是“知识”。这种思维方式在耶稣时代也是一种宗教派别。然而，更恰当地说，它是一种思维方式。请注意，我说这是一种思维方式，而不是一种思维方式。无法用几句话来定义这个词，所以我们将边走边定义它。诺斯替主义的整个观念与神圣心灵或灵魂、邪恶的身体和物质世界的整个哲学相吻合。如果你愿意的话，这种哲学有不同的程度。与西蒙、萨图尼努斯、塞林图斯、瓦伦丁努斯甚至马吉安等一些极端的人相比，现代基督教所教导的许多内容都显得苍白无力。如果你从一个相对较小的、不符合圣经的教义开始，它很快就会导致一个大的教义。其中许多人（大约公元 1-2 世纪）得出结论，耶稣不是一个人，而是弥赛亚的灵魂。为什么？因为“神”不会有邪恶的身体，因为肉体本质上是邪恶的。马吉安教导说，耶稣的身体是一个“幻影”。许多早期教父一度反对这一教义，除了克莱门特和奥利金，他们同情这一教义。明显的诺斯替体系的基础是二元论，它反对超越的上帝【神无极限】和一个无知的造物主。（这是上帝的漫画）。在某些系统中，世界的创造源于智慧的假设（索菲亚）。

物质创造，包括身体，被认为本质上是邪恶的。然而，神性的火花被封装在某些气动或精神个体的身体中，他们对自己的天体起源一无所知。超然的上帝或造物主派遣了一位救赎者（基督），以秘密的灵知或知识的形式为他们带来了救赎。对于诺斯替教徒来说，救赎并不取决于信仰或行为，而是取决于对人性的了解，因此他们对放荡的行为有很多放纵。身体没有规则，因为逻各斯或终极知识对物理或物质事物不感兴趣。这也意味着婚姻也受到蔑视，因为生育涉及身体。一个“男女皆宜”的生物受到充满希望的崇敬。诺斯替主义的底线是“另一个世界”的存在。许多新约教义都被用来支持这个思想，我们稍后会回到上下文中。从历史上看，诺斯替主义只是希腊或希腊化思想的逻辑进展。几个世纪后，这种哲学导致了修道院制度，并最终导致了教皇制度。

希腊/诺斯替教的“内在”思想听起来只是神圣、美好和合乎圣经的。问题是这样的。我们的思想和身体是上帝创造的，有自然的需求和欲望。这些需求和愿望是我们的造物主预见到的，因此他对思想和身体有规则。如果我们的神学否认这些规则（理由确实无关紧要），我们的思想和身体将以其他方式满足它们。这就是为什么在许多基督教神学中，耶和华的律法被有圣灵的“基督的律法”所取代。生活在超世间的上帝只对精神感兴趣，对世俗的忧虑不感兴趣。

在希腊人看来，存在着如此多的多样性，以至于不可能只有一位上帝。这就是为什么伦理和道德也可能发生同样多的变化和多样性。道德行为没有基本准则。行为随着时代的变迁而改变【当今的情境伦理】，每位哲学家的正确性并不比前一位哲学家高或低。从第一世纪开始的基督教教义就教导说，只有一个埃洛希姆（上帝），然而，许多基督教神学背叛了关于埃洛希姆（上帝）的这一知识主张。早期的门徒都是犹太人，在各方面都忠于

Sh'ma[犹太教的中心原则“以色列啊，你要听：耶和华我们的神，耶和华是独一的”（申命记 6:4）。使徒行传中所有的教义都证明了这一事实。二世纪中叶，教会由外邦人主导，外邦思想开始自然地流入希腊思想。

在这两种截然不同的文化观点中，Elohiym（上帝）的本质有很多方面是不同的。关于圣经教义，最重要的两个是他的独一性和他的不变性。在希伯来思想中，他的本性与他的命令和指示密切相关。许多宗教可能“承认”他是独一且不可改变的，但他们在教义上背叛了这一信仰。这是因为希腊思维深深植根于我们自己的思维过程中，而仅仅承认对Elohiym（上帝）的信仰确实是没有切中要害的。相信Elohiym（上帝）的事情与相信Elohiym（上帝）不同。

崇拜

敬拜是希腊文化的核心。许多伟大的斗兽场的建造是为了容纳聚集在一起崇拜和敬畏诸神的崇拜者[这样他们就可以去礼拜]。人们认为这些聚会可以取悦众神，并让他们对人民产生恩惠。不同的神因不同的原因而受到崇拜，因为每个神都盘旋在世界的不同方面。人们唱歌、演奏乐器，裸体舞蹈也很常见。对诸神唱歌、演奏、跳舞就是崇拜，这种崇拜使人们团结起来。同性恋行为相当

普遍，因为身体与神无关。众神感兴趣的是这种精神状态。然而，斯多葛学派与这种活动无关。对他们的崇拜同样是一种心态；然而，正确的精神状态不会屈服于身体的痛苦。希腊的崇拜概念（proskuneo）被视为一种特定的崇敬或敬意行为。现代敬拜也是从希腊人的角度来看的。我们在周日早上做礼拜。今天，赞美和敬拜团队很受欢迎，因为那些在周日早上敬拜时间带领的团队。赞美被认为是乐观的，节奏较快，敬拜则是节奏放慢，表现出更严肃的崇拜。当每周的世俗忧虑完成其循环时，赞美和敬拜会在下周日早上再次开始。

灵性

对于希腊人来说，真正的灵性是“超凡脱俗的”。它存在于这个世界之外的生活中，这种哲学可以而且确实导致了各种“新时代”教义和相关宗教，包括现代基督教。众神生活在这个世界之外，因此一个真正有灵性的人也生活在这个世界之外。否认身体和谴责情绪是这一哲学的一部分。正确的思想和正确的想法是灵性人的标志。只有真正受过教育的人（富人）才能获得真正的灵性，因为穷人注定要照顾平凡的日常生活必需品。他们是挖沟者、管理员、农民，当然还有木匠。

崇拜是你用头脑做的事情，而不是表现出来的。否定自我是非常精神上的事情，因为肉体是邪恶的。越早进入天界越好。这就是为什么自杀在希腊思想中是一件非常崇高的事情。任何涉及天国公民的经文都被视为提倡这种超凡脱俗的存在。婚姻被视为属于这个世界并被回避。新标志还提倡戒除肉类和某些食物，以获得更高的使命。由于逻各斯被认为是头脑中的头脑，所以专注于正确的思考就是“在精神上”。

在诺斯替教思想中，情感也被轻视。表现出情感就是表现出软弱和精神上的不成熟。当情感是坚忍的并且身体被拒绝时，入会者才是真正的灵性的。许多诺斯替思想的早期倡导者发誓要保持沉默，因为一个真正的灵性人无话可说。早期的入会者会远离“其他”人一起生活一段时间，以便专注于他们的思考。当他们回来时，他们是真正的灵性人，只能与逻各斯进行交流[计数、讲述、说、说话、思考、言语行为背后的内在意图]。这导致了神职人员与俗人之间的巨大鸿沟。耶稣在谴责尼哥拉一党时很可能提到了这种想法。这些人发誓终生独身，

救恩

救恩本质上是正确的思想和信仰。“相信”就是知道正确的事情。这种知识只能来自诸神。救赎是关于信条和关于神的正确知识的问题。在诺斯替思想中，“钥匙”的概念被相当广泛地提及。诸如“相信”、“知道”或“知识”、“言语”或“言语”、“钥匙”和“门”、“忏悔”和“信仰”等圣经术语都与这种深奥的知识联系在一起众神赐予的。这些术语很容易转移到新约的教导中。当耶稣说“我是门.....我是好牧人.....我是世界之光.....我是道路、真理和生命.....”，这些被理解为谈论从天而降的逻各斯或诺斯，以传播这种知识或灵知。他来是为了带来拯救的“钥匙”。让我提醒你，在希腊思想中，逻各斯是众神的集体思想或理性。为了使灵魂注定进入天堂，人们必须“相信”有关逻各斯的某些

命题。在最初的两个世纪里，早期的“教会”仍然非常“希伯来”，这就是为什么没有建立“信条”的记录。当教会由外邦人统治并且“犹太信徒”被犹太人和基督徒赶走时，信条才出现。为了使灵魂注定进入天堂，人们必须“相信”有关逻各斯的某些命题。在最初的两个世纪里，早期的“教会”仍然非常“希伯来”，这就是为什么没有建立“信条”的记录。当教会由外邦人统治并且“犹太信徒”被犹太人和基督徒赶走时，信条才出现。为了使灵魂注定进入天堂，人们必须“相信”有关逻各斯的某些命题。在最初的两个世纪里，早期的“教会”仍然非常“希伯来”，这就是为什么没有建立“信条”的记录。当教会由外邦人统治并且“犹太信徒”被犹太人和基督徒赶走时，信条才出现。

祷告

在希腊人的生活中，祈祷或与神灵交流并不是每天都会发生的事情。当出现问题或有人需要帮助时，人们主要会向众神求助。个人自发地进行了祈祷。当在大型竞技场举行庆祝活动时，这将是集体参与与众神的交流的时刻。这主要是为了帮助为娱乐参与者而安排的表演取得成功。祈祷通常是冗长而丰富多彩的。聚会中的领导者通常会为人们向神灵献上这些祈祷。与众神的交流主要是帮助和请求。

在希伯来思想中，祈祷既是仪式性的，也是自发的。祈祷通常是集体的并且是复数的。在希伯来思想中，祈祷通常是祝福Elohiym（上帝），感谢他并用过去时态说话。祈祷很像节日，因为它也被指定为“固定的时间”。祈祷是纪律的一部分，训练人每天与造物主沟通。

今天多次：

- A. 有人在为大家祈祷
- b. 传道人正在为大家研读圣经。
- C. 现在，通过相信正确的事情并承认有关逻各斯的某些命题，人的灵魂可以被置于永恒的精神状态中。[以行动赢得救赎，而不是爱和赞美的行动。]

神对我有什么要求？已被替换为谁是谁徽标？

改编自希伯来思维与希腊思维 wildbranch.org/Gkhebcia/index.html 2-10-2007

理解他们对人的看法的差异[希腊语，（非犹太世界）作为二元论；即灵魂和身体是分开的，而希伯来人（基督或弥赛亚是通过他们而来的）是一体的；即灵魂和身体在上帝创造时是包容性的]将为理解使徒时代（公元100年）之后的《圣经》的教义、实践和解释提供基础。

第4章

教会等级制度

教会基金会

西门彼得回答说：“你是基督，是永生神的儿子。”耶稣回答说：“约拿的儿子西门，你是有福的，因为这不是人启示给你的，而是我天上的父启示的。我告诉你，你是彼得，我要把我的教会建造在这磐石上，并且阴间的权柄不能胜过它。（马太福音16:16-18）

他对他忠实的追随者说：“你们是那些在我的考验中支持我的人。我授予你一个王国，就像我的父亲授予我一个王国一样。”（路加福音22:28-29）五旬节那天，“彼得回答说：‘你们各人应当悔改，奉耶稣基督的名受洗，使你们的罪得赦。你将接受圣灵的恩赐。这个应许是给你和你的孩子们的，也是给所有远方的人的——给所有主我们的上帝所召唤的人。他用许多话警告他们；他恳求他们说：“你们要脱离这腐败的世代。”那些接受他信息的人都受了洗，那天人数大约增加了三千人。”（使徒行传 2:38-41）

基督买来的

你们要留意自己，也要留意圣灵任命你们作监督的全群羊群。成为上帝教会的牧人，这教会是他用自己的血买来的。（使徒行传 20:28-29）

基督是元首

他是看不见的神的形象，是所有受造物的首生者。因为万物都是借着祂创造的：天上的、地上的、看得见的和不可见的，无论是宝座、权力、统治者还是掌权者；万物都是祂创造的，也是为祂创造的。祂在万物之先，万物都在祂之内维系在一起。祂是教会全体的元首；祂是元始，是从死人中首先复生的，因此祂可以在凡事上拥有至高无上的地位。因为神乐意让祂一切的丰盛都住在祂里面，并借着祂借着祂在十字架上所流的血成就了和平，使万有，无论是地上的还是天上的，都与自己和好。（歌罗西书 1:15-20）

我们都将站在上帝的审判台前。经上写道：“主说：‘我指着我的永生起誓，万膝必在我面前跪拜；万口必向上帝承认。’”我们所有人都必须向上帝交代自己的情况。”（罗马书 14:10-12）

从以上经文可以清楚地看出，基督是神，借着祂的血；即，通过赎罪祭，祂购买了教会，并且上帝和圣子将信任、顺服的人安置在其中。祂，基督，是这些人、教会的元首或领袖，所有人都会向教会鞠躬承认。

组织

“是他[基督]赐下一些人成为使徒，一些人成为先知，一些人成为传福音的人，一些人成为牧师和教师，[有些人将其翻译为教导牧师，因为‘有些人’被省略了]为神的子民做好事奉的准备，使基督的身体得以建立，直到我们众人在信仰上同归于一，认识神的儿子，并得以成熟，满有基督的丰盛。”（以弗所书 4:11-13）

他为信徒的团结祈祷：“我不仅为这些人祈祷，也为那些通过他们的话语相信我的人祈祷；使他们都合而为一，正如父啊，你在我里面，我在你里面；使他们也能在我们里面合而为一，使世人可以相信是你差遣了我。你所赐给我的荣耀，我已赐给他们，使他们合而为一，正如我们合而为一：我在他们里面，你在我里面；使他们得以完全合而为一，使世人知道你差遣了我，并且爱他们正如你爱我一样。”（约翰福音 17:20-23 新钦定本）

作为教会的元首，他通过赋予教会各种职责和责任来建立教会的组织，而不是教会作为一个忠实于他的统一机构运作所需的官职或职位。他们是：

- a. 使徒——作见证
- b. 先知 - 预言和/或教导
- c. 传福音者——宣扬他的和解、救赎的信息。
- d. 牧师和教师——[长老、牧羊人、守望者、监护人、哨兵或监督者]来监视、警告、鼓励、训练和教导他们所照顾的人。

保罗把提多留在克里特岛，并在每个城镇任命长老。（提多书 1:5）

如果一个城市或城镇中有多个会众，我们无法绝对确定地确定是否每个城镇或每个会众都任命了长老。我们知道保罗在以弗所待了很长一段时间，因此可能不止一个会众或家庭教会。即使不止一个团体在不同的地方聚集，人们也只能推测是否每一团体中都有在家中聚会的长老或以弗所城的长老，或者每个聚会的长老是否构成以弗所城的长老。耶路撒冷也是如此。然而，我们知道在耶路撒冷有成千上万的基督徒。他们在家中聚会，也都聚集在一起；“所有的信徒都聚集在所罗门的柱廊里”（使徒行传 5：12）[直到犹太人领袖开始迫害]。无论是每个“家庭教会”还是整个城市都有长老，他们都是一个团结的信徒团体，目标单一，彼此团契和团结。没有迹象表明一位长老或一组长老的权力地位高于任何其他长老或一组长老。请参阅 thebiblewayonline.com 课程“基督的教会和他的牧羊人的职能，也是基督的仆人”。

保罗预见到人的欲望会试图改变基督的组织，因为“保罗从米利都派人到以弗所去请教会的长老们。当他们到达时，他对他们说：……因为我毫不犹豫地给你们宣告了上帝的全部旨意。圣灵任命你们为全群的监督[守望者]，你们要对自己和整个羊群保持警惕。成为上帝教会的牧人，这教会是他用自己的血买来的。我知道我走后，凶恶的狼会闯入你们中间，不会放过羊群。即使是你们自己的人也会起来歪曲真理，以吸引门徒追随他们。所以你要提高警惕！”（使徒行传 20:17-18, 27-31）

保罗从米利都继续前往耶路撒冷。当他们来到耶路撒冷时，受到教会、使徒和长老的欢迎，他们向他们报告神通过他们所做的一切。法利赛派的一些信徒站起来说：“外邦人必须受割礼，并必须遵守摩西的律法。”使徒和长老们聚集在一起考虑这个问题。（使徒行传 15:4-7）

这个对以弗所长老的警告似乎在不久之后就实现了，大约在公元 100 年左右，罗马的克莱门特、安提阿的伊格内修斯、士每拿的波利卡普等人的著作中都可以看到这一点。都指“某个城市的主教”。事实上，伊格内修斯坚持“主教和长老会的划分以及主教的君主权”力”。圣经中找不到一位长老、主教或牧师的统治。

伊格内修斯、罗马的克莱门特和其他人得出的结论是，为了使信徒团结起来，必须有“一个教义（主教）权威”。“因此，到了第二世纪初，教会领导层开始转变为与罗马公民政府惊人相似的组织。主要负责暗示这一不符合圣经的变化的文件是安提阿主教伊格内修斯，尽管人们对他信件的真实性的真实性存在一些疑问。……只要指出，在普遍认为真实的伊格内修斯八封书信（约公元 110 年）中，他坚持主教和长老会的划分以及主教的君主权，甚至将主教与基督本人[明显不同于伊格内修斯和克莱门特]。

教会的牧者要照顾那些由他照顾的人；也就是说，他们必须查看是否有人受伤、是否受到敌人攻击、是否迷失、是否饥饿或口渴，并提供他们的需要。这无法从远处完成。这一定是一个像耶稣和他对我们的爱那样了解和爱他们胜过自己的人的温柔关怀。

第5章

中世纪（黑暗）时代

公元 476 – 1517

罗马教会是由异教徒罗马皇帝君士坦丁于公元 325 年在尼西亚会议上建立的，目的是为了巩固他的帝国。它立即在帝国各级政府中产生了广泛的影响。公元 476 年左右，随着西罗马帝国的灭亡，君士坦丁罗马教会演变为罗马天主教会，并成为欧洲最强大的政治力量。因此，近一千年来，在封建制度和缺乏学习机会的情况下，农民群众无法、也不敢挑战强大的教会等级制度及其支持的领主、统治者和国王。

公元 1200 年左右，相信圣经的基督徒开始挑战天主教会的官方圣经解释、教义和实践。他们将自己与罗马教会分离，认为罗马教会是叛教者。因此，他们被视为强大的潜在威胁。为了消除这种威胁，不同程度的迫害被建立并持续了几个世纪。

韦尔多派（1179 年左右）

最早的韦尔多教徒相信紧缩政策、公共政策讲道以及个人对经文的研读。该教派起源于 12 世纪末，当时是[法国]里昂穷人组织的一支乐队彼得·沃尔多，一位富有的商人里昂，他在 1177 年左右放弃了自己的财产，开始传教使徒贫困

作为通往完美的道路。1179 年，他们前往罗马，在那里教皇亚历山大三世祝福他们的生活，但未经当地神职人员授权，禁止传教。他们不服从并开始按照自己对圣经的理解来传教。被罗马天主教会视为非正统，他们被正式宣布异端开始了几个世纪的迫害差点毁掉了这个宗派。

en.wikipedia.org/wiki/瓦尔登教

到了十一世纪，天主教会热衷于建立他们改变的基督王国，罗马教皇开始使用一种新工具——

十字军东征。起初，十字军东征的目标是征服耶路撒冷和“圣地”。沿着十字军的道路，数以千计的无辜平民（尤其是犹太人）遭到强奸、抢劫和屠杀。然而，随着时间的推移，十字军东征的概念发生了改变，以镇压欧洲内部的精神反对派。换句话说，军队的兴起是为了屠杀整个相信圣经的基督徒社区。

阿尔比派或卡特里派（大约 1200）

[教皇]英诺森三世认为，相信圣经的持不同政见者比异教徒（撒拉逊人、穆斯林和土耳其人）更糟糕，因为他们威胁到……欧洲的统一。于是英诺森三世发起“十字军东征”来消灭他们。教皇英诺森（多好的名字啊！）呼吁路易七世为他杀人，他还命令雷蒙德六世协助他。

法国南部的阿尔比派或卡特里派通常被认为比法国其他人受教育程度更高、更富有。由于他们不遵守教皇的法令，他们被教皇标记为异教徒。他们拥有并阅读圣经，而只有牧师才有

权这样做。1209年，天主教会开始对欧洲基督徒同胞进行十字军东征。他们在教皇英诺森周日上午的讲话中被称为“古蛇的仆人”。英诺森向凶手许诺，如果他们拿起刀剑对抗手无寸铁的民众，他们将得到天堂的王国。对倾向于家族传承的清洁主义的破坏如此彻底，以至于十字军东征现在被历史学家认为是欧洲第一次种族灭绝。

quintessentialpublications.com/twyman/?page_id=10

公元 1209 年 7 月，一支由东正教天主教徒组成的军队（可能是清洁派十字军的一部分）袭击了法国贝济耶市，杀害了 60,000 名手无寸铁的平民，男女老少都被杀害。整个城市都被洗劫了，当有人抱怨天主教徒和“异端”一样被杀害时，教皇使节告诉他们继续杀戮，不要担心，因为“主知道他自己的人”。

在密里瓦，14,000名基督徒被烧死在火焰中，“异教徒”的耳朵、鼻子和嘴唇被“忠实的[天主教徒]”割掉。注：根据韦氏第二版新河滨大学词典，这是一个异端：“持有或提倡有争议观点的人，尤其是公开反对罗马天主教会正式接受的教条的人。”

这些都是天主教对他们的死敌——

相信圣经的基督徒所犯下的暴行的漫长而肮脏的历史中的例子。在被称为宗教裁判所的血腥天主教历史阶段，圣经信徒遭受的待遇要糟糕得多。1254年，教皇亚历山大四世在意大利设立了宗教裁判所。第一位宗教裁判所是西班牙人多米尼克，他是多米尼加修士会的创始人。

从 1200 年到 1500 年，教皇颁布了一系列关于宗教裁判所的法令，其严厉程度和残忍程度不断增加，以及他们对异端的整个政策，从未间断过。这是一个严格一致的立法体系：每一位教皇都会确认并改进其前任的手段。一切都是为了一个目的，即彻底根除每一种信仰差异……宗教裁判所违背了基督教正义和爱邻舍的最简单原则，在古代教会中会被普遍恐惧地拒绝。D

宗教裁判所纯粹是一个独特的天主教机构。它的成立的明确目的是消灭欧洲所有与罗马天主教信仰和习俗不同的人。它从法国、米兰、日内瓦、阿拉贡和撒丁岛传播到波兰（14世纪），然后传播到波西米亚和罗马（1543年）。直到 1820 年，西班牙才废除该制度。E mtc.org/inquis.html

^A彼得·拉克曼博士；新约教会的历史（圣经信徒书店；佛罗里达州彭萨科拉；1989）

^DJH 伊格纳兹·冯·多林格；教皇和大公会议（伦敦，1869年）；正如戴夫·亨特在《骑着野兽的女人》中所引用的那样

^E彼得·拉克曼博士；前述。

约翰·威克利夫(1328-1384)

威克利夫是一位英国牧师，他一生的大部分时间都在牛津大学学习和教学。在此期间，罗马教会拥有英格兰和欧洲的大部分财产，神职人员只不过是道德和不诚实的土地所有者，导致人民负担沉重。

1376

年，威克利夫撰写了《论公民统治》。他在其中宣称教会领导需要有道德基础（所有牧师都应该是好人）。拥有如此多的土地是问题的根源[这可能等同于权力]。冈特的约翰担任当时未成年的理查二世的国王，他很高兴地解除了罗马教会的财产，以“净化神职人员”。这也给予了威克利夫英国王室保护，并导致了公元1378年的教会改革。

威克利夫反对天主教教义、教皇的权威和变体论、私人弥撒、金钱的极端涂油（给病人涂油，来自雅各书5:14、15）和炼狱等教义。他在著作中坚持认为：

- a. 教皇不是教会的元首，基督才是！
- b. 教皇是反基督者！
- c. 教会中只有两种职位：长老和执事。
- d. 圣经，而不是教会，是人类的唯一权威。
- e. 教会应该按照新约的模式重塑自己。

1382年，即东罗马帝国灭亡前71年，他出版了第一本英文圣经。1428年，即他去世四十四年后，天主教会谴责他为异端分子，挖出他的骨头，将其运到城外焚烧。

乔叟 (C. 1343 – 1400)

杰弗里·乔叟是一位英国作家、诗人，哲学家、官僚、朝臣和外交官。乔叟的朋友和赞助人是冈特的约翰第一代兰开斯特公爵、阿基坦公爵（可能是威克利夫时代的英格兰国王或统治者）虽然他写了很多作品，但人们最铭记的是他未完成的作品框架叙事 坎特伯雷故事集，虚构的朝圣者在前往大教堂的路上讲述的故事集坎特伯雷。有时也被称为父亲英国文学，乔叟被一些学者认为是证明这一艺术合法性的第一作者。白话 英语，而不是法语或拉丁。乔叟大量借鉴了他的源头——人文主义者薄伽丘。wikipedia.org/wiki/Geoffrey_Chaucer

扬·胡斯(1372 – 1415)

扬·胡斯 (Jan Hus) 受到以下教义的影响：约翰·威克利夫。他是改革波西米亚的教会，就像威克利夫在英国所做的那样。他的一些追随者被称为胡斯派，[受到社会问题的推动和捷克语国家意识（wikipedia.org/wiki/Hussite）]而更激进的追随者被称为塔崩石。塔崩派拒绝所有不符合圣经的教义。1450年左右，一些塔崩人成立了一个名为波西米亚弟兄会的团体。这摩拉维亚教堂

是最早的新教魅力社区之一。这罗马天主教会认为胡斯的教义是异端。他是被逐出教会
1411年, 受到谴责康斯坦斯议会, 和被烧死在火刑柱上1415年, 43岁。

胡斯是重要贡献者新教, 他的学说对欧洲各国和马丁路德他自己。这胡斯战争
导致了《巴塞尔契约》, 允许波西米亚王国改革教会——
这比路德宗教改革中的此类发展早了近一个世纪。en.wikipedia.org/wiki/Jan_Hus

还存在其他天主教习俗, 例如:

a. 西蒙尼

教会办公室被卖给出价最高的人, 允许最不合适的人成为主教和修道院院长 (权力低于主教的修道院院长)。

中世纪和现代史, 迈尔斯, 第 115116 页

b. 赎罪券——

购买宽恕, 无论是现在还是死后。1517年, 约翰·泰泽尔出售《赎罪券》, 成为马丁·路德与罗马决裂的契机。根据罗马教义, 炼狱与地狱非常相似, 只是持续时间不长, 但所有人都必须经过它。教皇声称拥有减轻或免除这些痛苦的权威和权力。它始于教皇帕斯卡一世

(817824)

和约翰八世

(872882), 并变得非常有利可图。这成为“将特权出卖给罪恶”的一种方式。

哈雷圣经手册, 第 787 页restorationmovement.com/lessons/chlesson03.htm

彼得·切尔奇基 (c. 1374 - 1460)

彼得·切尔奇基 (Petr Chelčický)基督教以及政治领袖和作家波西米亚。他的思想受到了影响什蒂特尼的托马斯,约翰·威克利夫,简·胡斯, 以及瓦尔登斯传统。

他批评在以下问题上使用武力信仰。他教导基督徒应该努力追求他自己的自由意志, 他不能强迫别人行善, 行善应该是自愿的。他相信基督徒必须爱上帝和邻居, 这是改变人们信仰的方式, 而不是通过强迫。他认为任何形式的强迫都是邪恶的, 基督徒不应该参与政治权力斗争。

切尔奇基的教义包括后来被摩拉维亚人,再洗礼派,贵格会, 和浸信会。他是第一个和平主义者的作家再生, 早于伊拉斯谟和门诺·西蒙斯近100年。

en.wikipedia.org/wiki/再洗礼派

伊拉斯谟 (1466 – 1536)

伊拉斯谟是一位“荷兰[人文主义者]学者, 也是一位异常聪明的学生。他编辑了一系列关于教父的研究, 提供了偏离新约模式的早期历史。他还编辑了第一部印刷版的希腊语新约

圣经，并揭露了自杰罗姆时代以来一直被天主教会用作圣经文本的拉丁文通俗圣经的不足之处。尽管伊拉斯谟在批评天主教会时广泛使用嘲笑，但他并没有发起一项积极的改革计划。然而，他确实提供了其他人使用的大部分材料。据说伊拉斯谟下了路德孵化的蛋。”

《永恒的王国》，FW Mattox，第 229 页

马基雅维利(1469 – 1527)

“极端的人道主义是马基雅维利的一部著作，题为《君主论》。他在本手册中指出：

- a. 成功的王子必须抛开所有宗教和道德的考虑。
- b. 他表现得虔诚，同时又进行欺诈，这是正确的做法。
- c. 必要的时候他可能会变得无情。
- d. 道德标准有两种——一种是针对君主的，另一种是针对国家的。
- e. 君主必须不信任群众，因为他们忘恩负义、反复无常、欺骗和贪婪。
- f. 因此，王子不应认为自己有义务遵守对人民做出的任何承诺。
- g. 他强调国家拥有至高无上的权力，必须建立并保持强大。

他在此提出了极权主义的原则。……墨索里尼的博士学位论文主题是“马基雅维利的军事思想”。《永恒的王国》，FW Mattox，第 14 页。236

人文主义和/或人文主义者

人文主义者根源是几个世纪前这再生。

希腊人文主义

公元前六世纪泛神论者（信仰多神的人）米利都的泰勒斯和科洛丰的色诺芬尼为后来的希腊人文主义思想铺平了道路。泰勒斯被誉为创造了“认识你自己”这句格言。色诺芬尼拒绝承认他那个时代的诸神，并为宇宙统一的原则保留了神圣性。……这些爱奥尼亚希腊人是第一批认识到自然可以与任何所谓的超自然领域分开进行研究的思想家。……在公元前三世纪，伊壁鸠鲁因其简洁的措辞而闻名邪恶的问题、缺乏对来世的信仰以及以人为本的实现方法**真花**（希腊语意思是幸福）。

古代亚洲人文主义

拒绝超自然现象以及对超自然现象持怀疑态度的以人为本的哲学可以在以下方面找到：

- a.) 公元前1000年洛卡亚塔印度哲学体系（哲学怀疑主义和宗教冷漠）
- b.) 第六公元前世纪陶伊斯主义（道德体系儒家）
- c.)

同样在公元前六世纪，释迦牟尼佛既然灵魂或属于灵魂的任何东西都不能真实地存

在那么灵魂从此将永远存在、坚持、不变、永远存在的观点：这不是完全愚蠢的学说吗？^[18]

但丁 (约 1265 – 1321)

但丁·阿利吉耶里一个意大利语的诗人中世纪。他写了神曲，最初被作者称为 Commedia，后来被昵称为 Divina 薄伽丘， [A 文艺复兴人文主义者 (1313-1375)] 通常被认为是最伟大的文学作品意大利语和世界的杰作文学。 [通常文学作品是用古典拉丁语而不是意大利语写的。]

这神曲描述但丁的旅程地狱（地狱），炼狱（炼狱），以及天堂（Paradiso），首先由罗马诗人引导维吉尔然后通过比阿特丽斯。这个单词 “喜剧“，”在古典意义上，指的是反映对有序宇宙的信仰的作品，其中事件不仅倾向于幸福或“有趣”的结局，而且是受天意影响的结局，天意将所有事物安排为最终的善，即从地狱到天堂的朝圣始于朝圣者的道德困惑，结束于上帝的异象。(wikipedia.org/wiki/Dante_Alighieri) [显然这是当时天主教教义的普遍信仰。]

文艺复兴人文主义,

1806

年左右，人文主义被用来描述德国学校提供的古典课程。文艺复兴人文主义在意大利盛行的艺术试图复兴古典希腊语和拉丁语学习。18世纪末和19世纪初期，许多草根“慈善”和慈善团体成立。他们致力于人类进步和人类美德，仅基于人类理性，独立于传统宗教机构。

19世纪，天主教会被视为具有强大影响力的政治力量。

(wikipedia.org/wiki/Roman_Catholicism_in_Germany)

大约在同一时间，“人文主义”作为一种以人类为中心的哲学（而不是制度化的宗教）在德国被所谓的“宗教”所使用。左黑格尔派,阿诺德·卢格和卡尔·马克思他们批评教会密切参与德普政府的镇压。

文艺复兴时期的人文主义是一场思想运动欧洲后者的中世纪和早期现代通过对伟大古典作家的仔细研究和模仿，摆脱了黑暗时代。对于彼特拉克和薄伽丘，最伟大的大师是西塞罗。他们的目的是说服别人过上美好的生活。正如彼特拉克所说，“意愿行善胜过了解真相。”修辞学因此导致并拥抱哲学。

人文主义者的基本训练是说得好、写得好（通常以信件的形式）。最初它是一种哲学而非反基督教甚至反教权。但它在某种程度上被认为对教会或一般保守的社会秩序怀有敌意。人文主义者批评了他们认为大学中野蛮的拉丁语。

人文主义者的仔细研究拉丁文学文本很快使他们能够辨别不同时期写作风格的历史差异。通过与他们所看到的拉丁语的衰落进行类比，他们应用了以下原则：广告字体 (回到来源) 跨

越广泛的学习领域，寻找手稿教父式的文学[“教父”的著作以及异教作家。灭亡后拜占庭帝国1453年，难民带来了希腊手稿，不仅有柏拉图和亚里士多德的手稿，还有基督教福音书的手稿。这在拉丁西方以前是无法获得的。

1517

年之后，当印刷术的新发明使这些文本得以广泛传播时，荷兰人文主义者伊拉斯谟，曾在威尼斯印刷厂学习希腊语阿尔杜斯·马努蒂斯，开始了语言学[考虑两者形式和意义在语言表达上，结合语言学和文学研究]

对福音书的分析，将希腊语原文与拉丁语译本进行比较，以纠正后者的错误和差异。伊拉斯谟和法国人文主义者雅克·勒菲弗·达·埃塔普勒开始出版新译本，为新教改革奠定了基础。从那时起，文艺复兴时期的人文主义，特别是在德国北部，开始关注宗教，而意大利和法国的人文主义则越来越多地关注针对少数专家的学术和语言学，刻意避免可能冒犯专制统治者或可能被视为腐蚀性话题的信仰。wikipedia.org/wiki/人文主义

文艺复兴人文主义运动的后果

广告字体原则（回到源头）也有很多应用。人文主义者经常反对先前运动的哲学家。经院哲学意大利、巴黎、牛津等地大学的“学者”。经院哲学家的方法论是在他们与古希腊人和中世纪阿拉伯人的科学和哲学的接触中发展起来的，试图综合亚里士多德与天主教。但他们并没有接触过古代的文学、历史和其他文化文本。

wikipedia.org/wiki/Renaissance_humanism

古代手稿的重新发现带来了古代哲学流派的更加深刻和准确的认识，例如享乐主义，和新柏拉图主义人文主义者和古代教父一样，倾向于认为他的异教智慧源自神圣的启示，因此适合基督徒美德的生活，至少在最初是这样。(en.wikipedia.org/wiki/Humanism) 通过重新关注那些文学、历史、演讲和神学文本，文艺复兴时期的人文主义深刻地改变了欧洲的文化和知识方向。在哲学方面，文艺复兴时期的人文主义者倾向于更多地关注柏拉图的对话录，而不是亚里士多德的文本。wikipedia.org/wiki/Renaissance_humanism

对希腊和罗马技术著作的更好了解也影响了欧洲科学的发展，其中柏拉图主义（形式和原型理论）与欧洲科学相对立。亚里士多德的专注于物理世界的可观察特性（设计和目的的研究或理论）。^[33]但文艺复兴时期的人文主义者自认为要恢复古代的荣耀和高贵，对科学创新不感兴趣。然而，到了16世纪中后期，即使是大学，尽管仍然以经院哲学为主（的决议分歧通过合理的讨论）

，开始要求以根据文艺复兴时期语言学原则编辑的准确文本来阅读亚里士多德，从而为伽利略与经院哲学过时的习惯的争吵奠定了基础。

十九世纪和二十世纪

“人类的宗教”一词有时被归因于美国人国父**托马斯·潘恩**，**尽管尚未在他现存的著作中得到证实**。**托马斯·潘恩**称自己为“**神慈善家**”，这个词在希腊语中意为“**上帝**”、“**爱**”和“**人**”，这表明虽然他相信宇宙中存在创造智慧，但他完全拒绝了以及所有现存的宗教教义，特别是它们神奇的、超然的**和**救赎主义的主张。巴黎神慈善会利用潘恩的著作《理性时代》（1793）**来对圣经进行蔑视**，并结合伏尔泰的嘲讽，“**揭露建立在一系列不连贯的黎凡特民间故事之上的神学的荒谬性**”。在19世纪路德维希·费尔巴哈的黑格尔派写道（“**人对人来说是神**”或“**神对他自己来说就是人**”）。

1933

年《**第一人道主义宣言**》的最初签署者宣称自己是宗教人道主义者。由于传统宗教无法满足**当今的需要** 1933

年的签署者宣布，建立一种能够满足当今需要的充满活力的宗教是非常有必要的。从那时起 **又编写了两份宣言来取代第一份宣言**。

在《**人文主义宣言 II**》的序言中，作者**保罗·库尔茨**（Paul Kurtz）和**埃德温H·威尔逊**（Edwin H. Wilson）

(1973)

申明 信仰和知识是对未来充满希望的愿景所必需的。《第二宣言》提到了关于宗教的一节，**并指出传统宗教对人类造成了伤害**。《第二宣言》承认以下群体是其自然主义哲学的一部分：**科学、伦理、民主、宗教和马克思主义人文主义**。

1941年，**美国人文主义者协会**被组织起来。后第二次世界大战，三位著名的人文主义者成为该组织主要部门的第一任主任**联合国：朱利安·赫胥黎的联合国教科文组织、布洛克奇泽姆的世界卫生组织，和约翰·博伊德·奥尔的粮食及农业组织**。^[49]

2004年，**美国人文主义者协会**，与代表不可知论者、无神论者和其他自由思想家的其他团体**一起**创建了**美国世俗联盟**其中主张在华盛顿特区为了政教分离并在全国范围内争取更多地**接受无神论**的美国人。美国世俗联盟执行董事是肖恩·费尔克洛特长期担任州议员**缅因州**

。

现代人文主义者，如科利斯·**拉蒙特**或者**卡尔萨根**，认为人类必须通过理性和最佳可观察证据来寻求真理并赞同科学怀疑主义和科学的方法。然而，他们规定，对错的决定必须基于**个人和公共利益**。**[即 不存在绝对的价值。]**作为一种伦理过程，人文主义不考虑形而上学的问题，例如不朽生物的存在或不存在。人文主义涉及的是人性。^[9]所以没有绝对的事情

。

1925年，**英国数学家、哲学家阿尔弗雷德·诺斯·怀特海德警告**说：“预言法式培根现在已经实现了；有时梦想自己比天使低一点的人，已经屈服于成为自然的仆人和使者。同一个演员是否可以**扮演两个身体部位**还有待观察。”^[10] en.wikipedia.org/wiki/人文主义

第7章

概括

使徒们警告说，到了某个时候，人们就会离弃纯正的教义而追随自己的私欲。启示录中记载的约翰写给亚洲教会的信显然已经发生了这种情况。

在使徒时代之后（公元 100 年之后），“教父们”的著作开始遵循他们自己的观点。多年来，他们的教义和做法变得如此糟糕或腐败，以至于天主教圣经学者冒着生命和生计的风险拒绝了其中许多做法和教义。有些人只想改革一些最糟糕的做法，而不是所有的教义和做法完全回归圣经。

几个世纪以来，圣经的学生都认识到需要回到圣经来寻求讨神喜悦的生活和日常敬拜他的指导。威克利夫公开反对天主教会的教义和做法，这些教义和做法在圣经中找不到。他还希望以他的母语提供圣经，让普通人能够更好地了解上帝的话语，而不是依赖别人的解释。这让他付出了生命的代价。

几年之内，另一位圣经学生扬·胡斯（Jan Hus）产生了一群拒绝所有不符合圣经的教义的追随者。他只活了几年，就被天主教会视为异端，被逐出教会，受到康斯坦茨大公会议的谴责，并于 1415 年被烧死在火刑柱上。

这些人和其他人之所以受到迫害，是因为他们敢于相信圣经而不是人的教义和实践。但迫害并不是什么新鲜事，它始于犹太人，由罗马皇帝升级，并由罗马天主教会继续，他们屠杀了数千人，因为他们拥有或只是阅读上帝的话语。迫害不会停止。今天它以各种形式存在——嘲笑、身体伤害、财产破坏甚至死亡。

胡斯去世后不到五十年，古腾堡出版社就使《圣经》变得更容易阅读。随着《圣经》的出现，越来越多的人开始质疑当时流行的教导、实践和解释。呼吁改革和回归圣经的余烬又闷烧了五十年。但 1517 年，马丁·路德将他的第 95 篇论文贴在维滕贝格诸圣堂的门口，点燃了这一论点。不久慈运理和其他人跟随路德谴责当前的教义、实践和非学术的解释。他们要求改革。但改革似乎不可能，许多反对天主教会等级制度的人都失去了生命。

很快其他人得出结论，如果他们的教会（天主教）无法改革，那么是时候放弃它了。这导致了一些新的宗教秩序的建立，其基础是马丁·路德、约翰·加尔文和约翰·卫斯理等人的教义和实践，仅举三名较为著名的人为例。他们的追随者根据他们的理解制定了一个标准，以书面形式制定，并要求所有追随者遵守和遵守他们的信条。

那些试图改革天主教会的人专注于改变该组织。其他人则关注那些试图改革天主教会的人的教义。两组人都没有意识到问题的根源在于人，他们需要问“我必须做什么才能回到上帝身边？”这个问题与以色列子民每次违背与上帝之约并追随周围人的做法时所面临的问题相同。

人需要回归神，除去一切外来的做法，回到神的教义上，只用圣经。上帝已经建立了他的教会，并将所有信仰、信任和服从耶稣、基督、他的爱子的人都安置在其中。

“教会”神父的一些有争议的教义

1. 信徒之间的团结只能通过一个教义权威——主教委员会——教皇系统来实现。
2. 通过罗马主教行事的“教会”拥有对所有基督徒的权威——建立了教会等级制度
3. 未经主教批准，任何事情都不能做。
4. 庆祝复活节等特殊日子。
5. 圣职是代表主教的专门中间人阶层——取代基督。
6. 圣礼的发展——基督的一些教义比其他教义更重要。
7. 创建单一主教制，主教是从使徒到现任主教教皇的不间断链条中任命的，而教皇则承担了授予皇帝教皇马克西姆斯的头衔。
8. 洗礼的做法和形式的变化：
 - a. 孩子们受洗，父母为他们认罪
 - b. 以浇注代替浸泡
 - c. 需要特定的话语才能使洗礼有效。
9. 召集圣公会理事会来制定一项可接受的教义。
10. 希腊哲学传统与基督教教义的结合
11. 人类是神圣的灵魂，被困在不完美的上帝创造的物质世界中。
12. 接受福音以外的直接个人知识。[孟他努主义]
13. 灵魂在转世为人之前经历了连续的阶段，死后最终到达上帝。
14. 确定圣经教义的既定规则：

圣经中不允许的事就是被禁止的

相对

圣经没有禁止的事情是允许的
15. 建立了信仰规则，天主教会流传的权威教义与圣经具有同等的分量。
16. 加尔文将奥古斯丁的一些信仰改编为他的神学
 - a. 神的主权
 - b. 人类的彻底堕落
 - c. 无条件选举
 - d. 有限的赎罪
 - e. 不可抗拒的恩典
 - f. 圣人的坚忍

天主教学者认为滥用的教义和做法

1. 威克利夫
 - a. 教会拥有英格兰大部分财产
 - b. 神职人员只不过是道德的地主
 - c. 教皇就任权力。教皇不是教会的元首，基督才是。
 - d. 在圣经教会中增加了多个领袖级别，仅作为长老和执事
 - e. 变质论
 - f. 私人群众
 - g. 至尊膏油
 - h. 炼狱
 - i. 出售教会办公室
 - j. 只有牧师才能拥有和阅读圣经
 - k. 普通人无法拥有或阅读圣经
2. 路德
 - a. 出售赎罪券 [出售犯罪的权利或为犯罪的特权付费]
 - b. 炼狱
 - c. 变质论
 - d. 圣人的崇拜
 - e. 圣礼
 - f. 教皇或教会并不构成基督徒的最终权威
3. 慈运理
 - a. 教会参与政府
 - b. 四旬斋期间禁食
 - c. 在敬拜阶段使用图像（图标）
 - d. 教会等级结构内部的腐败
 - e. 禁止神职人员结婚

改革者的一些教义和实践

1. 威克利夫
 1. 基督是教会的元首
 2. 教会领袖必须是有道德的人——而不是购买职位
 3. 圣经是人类的唯一权威，而不是天主教会
 4. 教会领袖只有两个级别——长老和执事
2. 路德
 1. 只有圣经才是基督徒的最终权威



国际圣经知识学院



兰道夫·邓恩 (Randolph Dunn), 总裁 - 罗伯托·圣地亚哥 (Roberto Santiago), 院长

thebiblewayonline.com

课程 1 - 神的信息

一切是怎么来到这里的？

神人

基督——神的奥秘

关于上帝的神话

从生到死——凡人

计划赎回

福音书的信息

课程 2 - 服从基督

基督之前的时间

基督在地球上的时间

基督之后的时间

地球时间的终结

是时候做出决定了

从死亡经过十字架到生命

关于宽恕的神话

受洗归入基督

课程 4 - 在基督里成长

拿撒勒人耶稣

基督的一生

在基督里合一

关于疼痛的神话

身体、灵魂、精神——你死后它们会去哪里？

结婚与离婚

神的安息日

创世之前的创造

希伯来书

课程 5 - 在基督里成熟

十字架的教训

神的重建过程

有史以来最伟大的问题

活的在基督里为了彼此

过上最高的生活

现在和永远的承诺

<p>课程 3 - 在基督里的新生活</p> <ul style="list-style-type: none"> 不是用手建立的王国 王国里的仆人 基督的首要原则 寡妇和其他有需要的人 精神牛奶 自由生活 苦难神话 书信中的信息 用心灵和诚实敬拜神 <p>圣经学者研究</p> <ul style="list-style-type: none"> 概述圣经 圣经摘要 类型和隐喻 	<ul style="list-style-type: none"> 真正的男人是敬虔的男人 精彩的人生话语 <p>课程 6 - 成为一名圣经学者</p> <ul style="list-style-type: none"> 影子、预表和预言 神圣的灵魂 丹尼尔 耶稣基督的启示 圣经的沉默 从公元 100 年到公元 1500 年的教学与实践 改革还是恢复 圣经的编译与翻译 当今教会的实践- 圣经还是传统？ <p>耶稣的家谱 - 图表</p>
--	--

国际圣经知识研究所在 thebiblewayonline.com 上有其他语言的链接。